
218. Fix áras ajánlatunk

150001. Korabeli fotók Bécs nevezetességeiről (Schönbrunn Kastély, Belvedere, Ringstrasse mit Parlament und
Rathaus, Neue Burg, Oper, ect),13db, 9x7cm / Old photos of Vienna's attractions,13 pieces 9x7cm.............1 260

150002. cca 1880 Bécs Marcus Eurelius szobra sztereófotó / Vienna stereo photo..........................................................1 400
150003. 1972 Régi fotó: Művész munkaközben, Párizs, Montmarte, Place de Tertre, 14x9cm..........................................700
150004. cca 1936 Budapest, Kerepesi úti ügetőpálya, Tatabányai bányászok felvonulása 18x12 cm...........................2 520
150005. cca 1970 NDK Schwerin 10 db feliratozott MTI sajtófotó / 1970 Germany, Schwerin 10 Hungarian Press

photo with inscriptions 18x12 cm.................................................................................................................................. 700
150006. 1869 Zavadil Mátyás, a kassai püspök komornyikja. / Butler of the bishop of Kassa......................................... 4 200
150007. 1927 Bécs, zenés felvonulás, fesztivál a Ringen / 1927 Vienna Sängerfest (Singer-festival) on the Ring

17x12 cm.......................................................................................................................................................................2 800
150008. 1934. február 3. Budapest, protestáns bál, nyitólányok a bál elnökével, nevük felsorolva, Stemmer helyszíni

fotója, 18x24 cm.............................................................................................................................................................. 700
150009. Gáspár Ferenc(1861-1923) utazó, orvos Föld körüli útja során készült fotók, Bécs Westbahnhof,

Hofburg-Michaelertor, stb., 7 db fotó, némelyik sérült, 8x10 és 9x11 cm közötti méretekben........................... 2 800
150010. cca 1960 Sinkovits Imre (1928-2001) a Nemzet Színésze különféle szerepekben, 5 db fotó, 18x24 cm és

20x27 cm között........................................................................................................................................................... 1 400
150011. cca 1880 Klösz György: Budapest VI. Sugár út fotó. 13x8 cm...............................................................................2 800
150012. cca 1920-1930 Gőzhajó a Gellért-hegynél háttérben a régi Erzsébet híddal, egyik sarkán törésnyommal,

17x12 cm.......................................................................................................................................................................1 400
150013. cca 1920 Szegedi(?) részlet modernista házakkal, 11x17 cm...............................................................................2 240
150014. cca 1910 Lickl Géza, az Osztrák-Magyar Monarchia utolsó rendőrfőparancsnoka, rossz állapotú fotó, d: 4 cm700
150015. cca 1890-1910 4 db érdekes fotó, színi jelenettel.......................................................................................................560
150016. 1875 Semmering keményhátú fotó. / Autria Semmering vintage photo 7x11 cm.................................................1 400
150017. cca 1870-1880 Ausztria, Bécs Párizs 6 db keményhátú fotó / cca 1870-1880 Austria, Vienna, Regensburg,

Paris 6 vintage photos 7x11 cm................................................................................................................................. 3 500
150018. cca 1870 Bécs 2 db keményhátú fotó / cca 1870 Vienna 2 photos 7x11 cm....................................................... 2 100
150019. cca 1880 Castelnuovo fotó / Photo 16x11 cm.......................................................................................................... 1 400
150020. cca 1880 Pécsi villa. Zelesny Károly fotója. Gyűrődésekkel 28x22 cm.................................................................1 400
150021. cca 1900 Ausztria, 3 db keméynhátú fotó: Bad Reichenhall, Kärnten, 11x17 cm /cca 1900 Austria(Bad

Reichenhall, Kärnten), 3 vintage photos, 11x17 cm................................................................................................ 1 400
150022. cca 1960-1970 4 db Miskolcot, Debrecent és Budapestet(2 db egyforma, az Atlétikai EB alkalmából kiadott)

bemutató fotólapokat tartalmazó leporelló, feliratozva, 13x18 cm.........................................................................1 400
150023. Ferenczes István (1945-) magyar költő, író, újságíró fotója, 24x18cm.....................................................................700
150024. Gálfalvi György (1942-) József Attila-díjas romániai magyar író, szerkesztő fotója, 18x24cm..............................700
150025. Méliusz József (1909-1995) erdélyi író, költő, műfordító, fotója, 18x24cm..............................................................700
150026. Markó Béla (1951-) erdélyi magyar költő és író, tanár, szerkesztő, politikus fotója, 18x24cm..............................700
150027. Egyed Péter (1954-) magyar költő, író, filozófus és kritikus fotója, 24x18cm..........................................................700
150028. cca 1930 Balla Péter írót ábrázoló fotólap. Bérci László fotója..................................................................................560
150029. cca 1970 Brazília Sao Paolo 16 db MTI sajtófotó / Brasilia Press photos 16x12 cm..........................................3 500
150030. cca 1970 Ciprus 4 db MTI sajtófotó / Cyprus Press photos 16x12 cm................................................................. 1 400
150031. cca 1984 Budapest, Hárs-hegyi kemping nádfedeles kunyhói, 23x18 cm...............................................................560
150032. 1974 Üllői úti Fradi Pálya avató, Ferencváros-Vasas meccs, 10db fotó, 8x10cm...............................................2 800
150033. Gáll Ernő (1917-2000) szerkesztő, szociológus, filozófiai író fotója, 24x18cm........................................................700
150034. Beke György (álnevei: Faragó György, Bárdócz Gergely) (1927-2007) erdélyi magyar József Attila-díjas író,

újságíró, műfordító fotója, 24x18cm..............................................................................................................................700
150035. Bajor Andor (1927-1991) romániai magyar író, költő, humorista fotója, 18x24cm..................................................700
150036. Ferenczes István (1945-) magyar költő, író, újságíró fotója, 24x18cm.....................................................................700
150037. Gálfalvi György (1942-) József Attila-díjas romániai magyar író, szerkesztő fotója, 24x18cm..............................700
150038. Méliusz József (1909-1995) erdélyi író, költő, műfordító, fotója, 18x24cm..............................................................700
150039. Markó Béla (1951-) erdélyi magyar költő és író, tanár, szerkesztő, politikus fotója, 24x18cm..............................700
150040. Domokos Géza (1928-2007) erdélyi magyar író, politikus, műfordító fotója, 24x18cm..........................................700
150041. cca 1970 Czakó fotó: Fodrász-montázs, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 18x13 cm............... 1 120
150042. cca 1970 Róma 7 db feliratozott MTI sajtófotó / Rome Hungarian press photos with description 12x18 cm...1 400
150043. cca 1970 Athén 15 db feliratozott MTI sajtófotó / Athens Hungarian press photos with description 12x18 cm1 400
150044. cca 1970 Franciaország és Salamanca 9 db feliratozott MTI sajtófotó / France, Spain, Salamanca Hungarian

press photos with description 12x18 cm...................................................................................................................... 840
150045. cca 1970 Salgótarján 14 db feliratozott MTI sajtófotó érdekes városképek, művészi jellegű fotók 12x18 cm 2 100
150046. cca 1920 Budapest, 12 db szépen fényképezett városkép.Szobrok, Koronázó domb, Kálvin tér, részletek a

várból. Berakólapon.....................................................................................................................................................2 800
150047. cca 1920 Budapest, 12 db szépen fényképezett városkép. Duna hidak, hajók, Városliget, Ferenc hegyi

kilátó. Berakólapon.......................................................................................................................................................2 800
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150048. Abdon Pamich (Olaszország) 1966-os Atlétikai Európa Bajnokság aranyérmese 50 km gyaloglás, nagyméretű
fotó, 30x39cm.................................................................................................................................................................. 700

150049. cca 1910 Budapest, Kígyó tér, az északi Klotild palota előtt kupolás épület állt, ennek a helyére került
Pázmány Péter szobra (1914), korabeli üveglemez modern nagyítása, 13x18 cm................................................ 980

150050. 1966 Marton Ildikó: Strandon, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm.............................................700
150051. Ferencsik János (1907-1984) magyar karmester, korrepetitor, az Operaház főzeneigazgatójának két fotója,

valamint egy aláírt üdvözlőkártyája, 14x13 cm és 9x15 cm....................................................................................2 100
150052. 1931 Zeppelin Budapest felett + 4 db lovaskocsis kép...........................................................................................1 400
150053. cca 1961 Miskolc látképe az épülő TV toronyból, vintage fotó, 22,5x17,5 cm........................................................700
150054. cca 1905 Jómódú család fotóhagyatékából 17 db vintage fotó többféle témáról, egyik feliratozva, 6x9 cm és

10x13 cm között...............................................................................................................................................................980
150055. cca 1950-1960 9 db nagyrészt külföldi színészeket ábrázoló fotólap, kb. 10,5×15 cm......................................... 840
150056. cca 1976 ,,A dervis lerombolja Párizst" című szovjet film tizenhét jelenete, 17 db produkciós filmfotó, 18x24

cm...................................................................................................................................................................................1 680
150057. cca 1928 Helm Gusztáv pecsétjével jelzett vintage fotó, 11x17 cm......................................................................1 120
150058. Eltérő időpontokban készült, kézzel színezett felvételek, 4 db vintage fotó, 14x9 cm és 12x8,5 cm között.....1 120
150059. Na kisfiú, láttál már ilyet? A ,,Csak semmi szexet kérem, angolok vagyunk" című film egyik szolidan erotikus

jelenete, 1 db vintage produkciós filmfotó, 21,5x15,8 cm.......................................................................................... 700
150060. cca 1975 Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage

fotóművészeti alkotás, 14,9x14,4 cm........................................................................................................................ 1 120
150061. cca 1918 Páncélvonat orosz felirattal, 1 db vintage produkciós filmfotó, 15,3x24 cm........................................... 560
150062. cca 1918 Páncélozott járművek - vélhetően orosz filmekben szerepeltek -, 2 db vintage produkciós filmfotó,

15,5x24 cm.......................................................................................................................................................................980
150063. 1970 ,,Csak rá kell nézni" című olasz filmről 13 db produkciós filmfotó, + hozzáadva egy szöveges

kisplakátot, 18x24 cm..................................................................................................................................................1 680
150064. 1974 ,,Rejtett forrás" című csehszlovák filmről 13 db produkciós filmfotó, 18x24 cm.........................................1 680
150065. 1975 ,,Robinson-lány" című csehszlovák filmről készült 13 db produkciós filmfotó, 18x24 cm......................... 1 680
150066. 1985 A Saolin templom szent köntöse című kínai film jelenetei, 8 db produkciós filmfotó, 18x24 cm...............1 680
150067. 1979 Kovpak a Kárpátokban című szovjet film jelenetei, 13 db produkciós filmfotó, 18x24 cm........................1 680
150068. cca 1992 Németh Balázs: Ünnepen is eshet az eső, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás, 13x18 cm...... 980
150069. 1975 Krausz Ernő: Szekéren érkeztek, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás, 18x24 cm.............................980
150070. 1975 Romsics László: Mérleg, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm............................................980
150071. cca 1988 Na fiúk, kezdődhet a szüret? Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából,

1 db jelzés nélküli vintage fotó az aktfényképezés műfajából, 8,9x7 cm..................................................................560
150072. Disznóvágások, eltérő időben, több helyszínen készült felvételek, 7 db vintage fotó, többsége feliratozva,

13x18 cm és 16x12 cm................................................................................................................................................1 120
150073. cca 1976 A kis bűvész fellépés előtt, 2 db vintage műtermi NEGATÍV Mosonyi Antalné (?-?) kiskunfélegyházi

fényképész hagyatékából, 9x6 cm................................................................................................................................ 700
150074. 1974 Ifj. Koltai Antal: Legelésző lovak, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 18x24 cm...............................980
150075. 1963 Horváth István debreceni fotóművész feliratozott vintage fotóművészeti alkotása (Az élet), 9x24 cm.......980
150076. 1975 Pap Zoltán feliratozott vintage fotóművészeti alkotása, 11x24 cm..................................................................980
150077. 2004 Balatonalmádi, szellembál, Tamándl János felvétele, feliratozva, 1 db vintage fotó, 12,6x17,6 cm...........980
150078. 1966 Rezsek György nagykanizsai fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás

(Szökőkút), 18x24 cm.....................................................................................................................................................980
150079. 1973 ,,A kegyelet pillanata" című szovjet film szereplői és jelenetei, 13 db vintage produkciós filmfotó, 18x24

cm...................................................................................................................................................................................1 680
150080. 1971 ,,Egymillió Lauráért" című lengyel film szereplői és jelenetei, 13 db vintage produkciós filmfotó, 18x24

cm...................................................................................................................................................................................1 680
150081. cca 1985 előtt készült felvételek, válogatás aktfotósok galériájából, 5 db mai nagyítás, 15x10 cm..................1 120
150082. cca 1940 Aktmodell egy festő albumából, vintage fotón, 5,1x3,9 cm.......................................................................560
150083. cca 1918 előtt készült felvételek katonákról, vegyes összeállítás különféle forrásokból, 7 db mai nagyítás,

10x15 cm.......................................................................................................................................................................1 400
150084. 1971 Önkiszolgáló tejcsárda, 1 db vintage produkciós filmfotó, 18x24 cm.............................................................560
150085. 1985 Kolozsvári Grandpierre Emil (1907-1992) író portréja, vintage fotó, a néhai Képes7 c. lap archívumából,

24x18 cm..........................................................................................................................................................................980
150086. 1969 Hajdu György (?-?) dunaújvárosi fotóművész hagyatékából feliratozott vintage fotóművészeti alkotás

(Napfény), a kép a Gyulán megrendezett, nyári fotóművészeti alkotótelepen készült, 24,1x15,9 cm..................980
150087. 1971 Bardócz Emília jelzés és cím nélküli, vintage fotóművészeti alkotása, a kép a Győrben megrendezett,

nyári fotóművészeti alkotótelepen készült, 23x17,2 cm..............................................................................................980
150088. 1967 Veres Mihály (?-?) salgótarjáni fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett, 2 db vintage fotóművészeti

alkotás (Rács I-II.), a képek a Debrecenben megrendezett, nyári fotóművészeti alkotótelepen készültek,
18x24 cm és 23,3x13,2 cm.........................................................................................................................................1 400

150089. 1967 Koczka István kecskeméti fotóművész cím nélküli, aláírt, vintage fotóművészeti alkotása, a kép a
Debrecenben megrendezett, nyári fotóművészeti alkotótelepen készült, 23x18 cm...............................................980
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150090. 1962 Horváth István fotóművész feliratozott vintage alkotása albumlapra felragasztva, a fotó a
Veszprémben megrendezett, nyári fotóművészeti alkotótelepen készült, 23,6x17 cm....................................... 1 120

150091. 1973 ,,Nincs idő" című magyar film jelenetei és szereplői, 13 db produkciós filmfotó, 24x30 cm......................2 100
150092. 1967 ,,Nyár a hegyen" című magyar film jelenetei és szereplői, 21 db produkciós filmfotó, + 1 db szöveges

kisplakát, 24x30 cm.....................................................................................................................................................2 100
150093. 1981 ,,Requiem" című magyar film jelenetei és szereplői, 7 db vintage produkciós filmfotó, 18x24 cm...........1 680
150094. 1983 ,,Szeretők" című magyar film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó, mappában, a

képek nagyobb része nyomdai eljárással készült, 18x24 cm.................................................................................2 100
150095. Budapesti villamosok vegyesen, többsége datált, jelzett, 9 db vintage fotó, és 2 db mai nagyítás, 9x14 cm

és 10x15 cm..................................................................................................................................................................1 400
150096. 1964 Borbély Mihály ,,Vidéki udvar" című vintage fotóművészeti alkotása, feliratozva, 10,6x19,2 cm................980
150097. 1962 Babityi István ,,Vajon mit tegyek" című vintage fotóművészeti alkotása, feliratozva, 18x24,2 cm.............. 980
150098. 1963 Beliczky Pál ,,Pala fedőmester" című vintage fotóművészeti alkotása, pecséttel jelzett, 24x18 cm...........980
150099. cca 1931 Angelo (1894-1974) budapesti fényképész és fotóművész vintage műtermi felvétele, pecséttel

jelzett, feliratozott (Leevin Günther és Gáldy Éva jegyespár), felületén alul törésvonal, 16,3x16,5 cm............ 1 400
150100. 1970 Dunaújváros, Bardócz Emília aláírt vintage fotóművészeti alkotása, 17,2x20,5 cm..................................... 980
150101. 1970 Keveházi János (?-?) kőbányai fotóművész hagyatékából 1db feliratozott és aláírt vintage fotóművészeti

alkotás, 23x10 cm........................................................................................................................................................... 980
150102. cca 1950 ,,Salakszállítás" feliratú vintage fotó Hajdu György dunaújvárosi fotóművész hagyatékából, 6x8,5 cm

...........................................................................................................................................................................................700
150103. 1985 ,,Lidérces órák" című amerikai film jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós filmfotó, 18x24 cm.1 400
150104. 1966 ,,A bűntény majdnem sikerült" című olasz-francia film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós

filmfotó kisebb hibákkal, + hozzáadva egy szöveges kisplakátot, 18x24 cm.......................................................2 100
150105. cca 1965 ,,Három lépés a földön" című lengyel film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó,

hozzáadva 1 db kisplakátot, 18x24 cm..................................................................................................................... 2 100
150106. 1974 ,,Rejtett forrás" című jugoszláv film jelenetei és szereplői, 8 db vintage produkciós filmfotó, kisebb

hibákkal,18x24 cm.......................................................................................................................................................1 680
150107. 1985 ,,Bagoly mondja a verébnek" című kubai film jelenetei és szereplői, 5 db vintage produkciós filmfotó,

18x24 cm.......................................................................................................................................................................1 120
150108. cca 1960 ,,Az asszony aki arcot cserélt" című koreai film jelenetei és szereplői, 8 db vintage produkciós

filmfotó, kisebb hibákkal,18x24 cm............................................................................................................................1 680
150109. Válogatás több aktfotós hagyatékából, 7 db mai nagyítás, szolidan erotikus felvételek, 10x15 cm..................1 400
150110. Különböző időben, több fotómodellről készült, szolidan erotikus felvételek, 5 db mai nagyítás több aktfotós

hagyatékából válogatva, 10x15 cm............................................................................................................................1 120
150111. cca 1930 Budapest, a 6-os villamos, 2 db mai nagyítás, 10x15 cm......................................................................... 840
150112. cca 1970 előtt készült felvételek Fidel Castro (1926-2016) kubai politikusról és államelnökről, Fekete György

(1904-1990) budapesti fényképész hagyatékából és gyűjtéséből 3 db mai nagyítás, 15x10 cm......................... 980
150113. 1988 ,,Kantoni futár" című kínai film jelenetei és szereplői, 7 db vintage produkciós filmfotó, ezüstzselatinos

fotópapíron, 18x24 cm.................................................................................................................................................1 400
150114. 1970 ,,A betyárkapitány" című román film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó,

ezüstzselatinos fotópapíron, 18x24 cm..................................................................................................................... 1 960
150115. 1984 ,,Nap, széna, eper" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 7 db vintage produkciós filmfotó,

ezüstzselatinos fotópapíron, 18x24 cm..................................................................................................................... 1 400
150116. Több fotómodell közreműködésével, különféle időpontokban készült, szolidan erotikus felvételek, 9 db mai

nagyítás, az aktfényképezés műfajából, 10x15 cm..................................................................................................1 400
150117. cca 1981 Ha szeretné megmutatni mennyit fogyott, feltétlenül ezt viselje! - 1 db vintage divatfotó, 23,5x16,5 cm

...........................................................................................................................................................................................560
150118. cca 1978 Mozgásművész műteremben, 9 db vintage NEGATÍV, 36x24 mm...................................................... 1 400
150119. cca 1930 és 1975 között, eltérő időben készült erotikus felvételek, 5 db mai nagyítás több aktfotós vintage

negatív gyűjteményéből, 10x15 cm............................................................................................................................1 120
150120. cca 1937 Bécsben a villamosok után síszállító járművet használtak, a fénykép mai nagyítás (10x15 cm), +

hozzáadva egy újságlapot amelyen a budapesti hóesésben az 53-as villamost láthatjuk Világ Miklós
felvételén, a forrás helye az újságlap másik oldalán feltüntetve.............................................................................1 120

150121. cca 1974 Herbert Boswank (Drezda) pecsétjével jelzett vintage fotóművészeti alkotás (Alter Ungar),
szolarizált eljárással készült, ezüstzselatinos fotópapírra, 19,8x16,8 cm................................................................ 980

150122. cca 1970 Balett jelenetek különböző filmekből, 3 db vintage produkciós filmfotó, ezüstzselatinos
fotópapíron, 18x24 cm.................................................................................................................................................1 120

150123. 1969 ,,Virágvasárnap" című magyar film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó,
ezüstzselatinos fotópapíron, 24x30 cm..................................................................................................................... 2 100

150124. 1979 ,,Minden szerdán" című magyar film jelenetei és szereplői (köztük Bán János, Gáspár Sándor), 10 db
vintage produkciós filmfotó, 24x30 cm...................................................................................................................... 1 820

150125. 1966 ,,Nem szoktam hazudni" című magyar film jelenetei és szereplői (köztük Voith Ági, Torday Teri), 13 db
vintage produkciós filmfotó, ezüstzselatinos fotópapíron, kisebb képszéli hibákkal, + hozzáadva egy
kisplakátot, 24x30 cm..................................................................................................................................................2 100

150126. cca 1980 ,,Szótag rejtvény" című lengyel film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó,
ezüstzselatinos fotópapíron, 18x24 cm..................................................................................................................... 1 960
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150127. cca 1975 ,,Sztrogoff Mihály" című bolgár, olasz, francia, NSZK film jelenetei és szereplői, 6 db vintage
produkciós filmfotó, ezüstzselatinos fotópapíron, csak egy kép feliratozott, 14x24 cm és 24x15 cm között....1 120

150128. Vegyes összeállítás, szolidan erotikus fényképekből, 5 db mai nagyítás, 15x10 cm.......................................... 1 260
150129. cca 1980 előtti akt felvételek különféle fotósok hagyatékából, ,,Mindenki másképp mutatja" c. vegyes

összeállítás, 7 db mai nagyítás, 15x10 cm................................................................................................................1 540
150130. Régi felvételek, de bájosak, vegyes összeállítás akt fényképekből, 5 db mai nagyítás, 15x10 cm...................1 260
150131. cca 1980 előtt készült akt felvételek, öten a szebbik nemből, vegyes összeállítás, 5 db mai nagyítás, 15x10

cm...................................................................................................................................................................................1 260
150132. cca 1985 előtt készült, szolidan erotikus felvételek, vegyes összeállítás aktfotósok hagyatékából, 9 db mai

nagyítás, 15x10 cm......................................................................................................................................................1 540
150133. cca 1930 Akciózó pár a délutáni légyotton, szolidan erotikus felvételek, 4 db mai nagyítás, 10x15 cm...........1 120
150134. cca 1989 előtt készült felvételek a Balatonról, a Balatonnál, Zsigri Oszkár (1933-?) budapesti fotóművész

hagyatékából 51 db vintage DIAPOZITÍV, 6x6 cm..................................................................................................1 820
150135. 1869 és cca 1986 A budai sikló rajza a Vasárnapi Újságban jelent meg. Erről készült a tételben szereplő

NEGATÍV (3,8x4,7 cm) + hozzáadva egy cca 1986-os vintage fotót, ahol már az új sikló próba üzemmódban
működik, 14x9 cm........................................................................................................................................................... 980

150136. 1962 Horváth István debreceni fotóművész feliratozott vintage fotóművészeti alkotása (Pihenő kéz),
ezüstzselatinos fotópapíron, 23,2x17,5 cm..................................................................................................................980

150137. cca 1976 Dzsakuzzi nudizó jércének, mai nagyítás, 24x18 cm.................................................................................980
150138. cca 1979 előtt készült felvételek távolsági autóbuszokról, több forrásból 5 db mai nagyítás, 10x15 cm..........1 120
150139. 1974 ,,Edith Piaf" című francia film jelenetei és szereplői, 11 db vintage produkciós filmfotó, ezüstzselatinos

fotópapíron, 18x24 cm.................................................................................................................................................1 960
150140. 1976 ,,Tiltott szerelem" című dán film jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós filmfotó,

ezüstzselatinos fotópapíron, 18x24 cm..................................................................................................................... 1 400
150141. cca 1969 Horváth Lajos (Székesfehérvár) feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása (a balettcipők

csodálata), 15,8x24 cm.................................................................................................................................................. 980
150142. 1974 ,,Halhatatlanok" című román film jelenetei és szereplői, 12 db vintage produkciós filmfotó,

ezüstzselatinos fotópapíron, kisebb hibákkal, 18x24 cm........................................................................................1 820
150143. Legendás kalandok, szolidan erotikus felvételek, amelyek eltérő időben készültek, több fotómodell

közreműködésével, 5 db mai nagyítás, 15x10 cm................................................................................................... 1 120
150144. Öten az aktfotó gyűjteményből, szolidan erotikus felvételek különböző időpontokból, 5 db mai nagyítás,

15x10 cm.......................................................................................................................................................................1 120
150145. cca 1940 Gisser Gyula (1901-1986) fényképész és fotóművész hagyatékából 1 db mai nagyítás (Akt

labdával), 22,6x16 cm.....................................................................................................................................................980
150146. cca 1975 Igazgyöngy a kagylóban, jelzés nélküli vintage fotó, 22,2x17,5 cm.........................................................700
150147. Éva keresi a gyümölcsösben az élet zamatát, s nemsokára találkozik az kilgyóval, szolidan erotikus felvétel,

1 db mai nagyítás régi negatívról, 23,8x17,7 cm......................................................................................................1 120
150148. 1968 ,,Havannában egyedül" című kubai film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó, +

hozzáadva egy szöveges kisplakát, 18x24 cm.........................................................................................................2 100
150149. cca 1945-1946 Budapesti hidak, 8 db mai nagyítás régi negatívról, 10x15 cm...................................................1 400
150150. cca 1925 Focicsapat, 1 db vintage NEGATÍV üveglemezen a Foto-GRÁF műterem hagyatékából, 12x16 cm

........................................................................................................................................................................................1 120
150151. cca 1925 Szobor egy labdarúgóról, (valószínűleg egy foci mérkőzés vagy bajnokság díjaként használták), 1

db vintage NEGATÍV üveglemezen a Foto-GRÁF műterem hagyatékából, 16x12 cm.......................................... 980
150152. 1974 ,,A rivális" című francia film jelenetei és szereplői (Bibi Andersson, Jean Piat, Genevieve Fontanel), 13

db vintage produkciós filmfotó, ezüstzselatinos fotópapíron, 18x24 cm............................................................... 2 240
150153. 1977 ,,A sah fia" című szovjet történelmi kalandfilm jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó,

ezüstzselatinos fotópapíron, 18x24 cm..................................................................................................................... 2 100
150154. cca 1974 ,,Szép maszk" című francia-olasz film jelenetei és szereplői, 17 db vintage produkciós filmfotó,

ezüstzselatinos fotópapíron, 18x24 cm..................................................................................................................... 2 100
150155. cca 1965 ,,Perben önmagammal" című szovjet film jelenetei és szereplői, 21 db vintage produkciós filmfotó,

ezüstzselatinos fotópapíron, 18x24 cm..................................................................................................................... 2 100
150156. cca 1950 Nézőképek tétele régi akt felvételekről, 11 db vintage fotó, ezüstzselatinos fotópapíron, 5,1x3,8

cm és 4,2x3,6 cm között..............................................................................................................................................1 680
150157. cca 1969 Incselkedés, szolidan erotikus felvétel, 1 db vintage fotó, ezüstzselatinos fotópapíron, 22,5x18 cm..700
150158. cca 1968 Öreg negatívról újkori varázslat, szolidan erotikus felvétel, mai nagyítás, 24x17,5 cm.........................980
150159. cca 1978 Gyorsfotó a női öltözőben, szolidan erotikus felvétel, régi negatívról mai nagyítás, 20x17,3 cm......... 980
150160. cca 1965 A teremtés igazi szépségei, 5 db mai nagyítás régi negatívról, 15x10 cm...........................................1 400
150161. cca 1980 A női lélek tekervényes bugyrai, régi negatívról mai nagyítás, 24x18 cm............................................... 980
150162. 1969 ,,Özvegy aranyban" című olasz - francia - nyugatnémet film jelenetei és szereplői, 7 db vintage

produkciós filmfotó ezüstzselatinos fotópapíron, 18x24 cm....................................................................................1 400
150163. cca 1972 ,,Az őrvezető hét menyasszonya" című szovjet film jelenetei és szereplői, 13 db vintage

produkciós filmfotó ezüstzselatinos fotópapíron, + hozzáadva egy szöveges kisplakát, 18x24 cm..................1 820
150164. cca 1980 Budapest, a Kőbányai Gyógyszerárú Gyár építéséről készült 3 db vintage fotó, az építő cég

prezentációs albumából kiemelve, 12,4x16 cm...........................................................................................................980
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150165. cca 1978 Budapest, a Kálvin tér és Ráday u. sarkán állt a ,,Két oroszlán fogadó", melynek emlékét őrzi ez a
homlokzati dísz, feliratozott vintage fotó, ezüstzselatinos fotópapíron, a kép felületén kisebb hiba, 18x24 cm..700

150166. cca 1967 ,,Tűz van babám" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 8 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm.................................................................................................................... 1 680

150167. 1978 ,,Útban az Atlantisz felé" című NDK kaland film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm......................................................................................................1 960

150168. cca 1966 ,,Vihar Ázsiában" című szovjet film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, 18x24 cm...............................................................................................................................1 960

150169. cca 1967 ,,Az utolsó vérbosszú" című szovjet film jelenetei és szereplői, 21 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, sarkoknál gombostű nyomok, 18x24 cm.................................................................2 100

150170. cca 1974 ,,Utolsó nyár" című bolgár film jelenetei és szereplői, 12 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, 18x24 cm...............................................................................................................................1 960

150171. 1973 ,,De hová tűnt a 7. század?" című francia - olasz film jelenetei és szereplői, 17 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb hibák a képeken, 18x24 cm.......................................................... 2 100

150172. 1965 ,,Mese a fehér mórról" című román film jelenetei és szereplői, 19 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, + hozzáadva egy szöveges kisplakát, 18x24 cm.............................................................2 100

150173. 1969 ,,Melody" című angol film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos
fotópapíron, a film zenéjét a Bee Gees együttes írta és játszotta, 18x24 cm........................................................2 100

150174. cca 1975 ,,A repülőszázad" című szovjet film jelenetei, szereplői és repülőgépei, 6 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm......................................................................................................1 120

150175. Bujálkodó római (vagy görög?) ifjak, erotikus festmény (vagy grafika?) másolata, 1 db fotó Kerny István
(1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából, ezüst zselatinos fotópapíron, 8,5x12,4 cm............................980

150176. cca 1928 Akt gyöngysorral, jelzés nélküli mai nagyítás, 24x18 cm...........................................................................980
150177. Erényöv modellek a kikapós menyecskék derekára és egyebére, 2 db NEGATÍV, 24x36 mm.........................1 120
150178. cca 1974 Különóra a tánciskolában, szolidan erotikus felvételek, 3 db mai nagyítás, 15x10 cm......................1 120
150179. cca 1978 Balatoni vitorlások, profi minőségű, szabadon felhasználható felvételek, 21 db vintage

DIAPOZITÍV, 24x36 mm............................................................................................................................................. 1 400
150180. cca 1980-as években készült riportfotók a cigányság életéről, néhány jelzett, 13 db vintage fotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, a Magyarországi Cigányok Kulturális Szövetsége archívumából, 9x12 cm és 13x18
cm között.......................................................................................................................................................................1 680

150181. Páger Antal színész különböző filmekben, 5 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron,
filmcímek a hátoldalon, 18x24 cm és 20x30 cm között........................................................................................... 1 400

150182. 1972 Vincze János (1922-1999) kecskeméti fotóművész hagyatékából, feliratozott vintage fotóművészeti
alkotás, ezüst zselatinos fotópapíron, szolarizálva, 19x27,7 cm............................................................................1 400

150183. cca 1978 Vívók a páston, 3 db vintage NEGATÍV, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter
hagyatékából, 6x6 cm.....................................................................................................................................................980

150184. cca 1963 Dr. Csörgeö Tibor (1896-1968) budapesti fotóművész hagyatékából, 1 db vintage fotómontázs
jelzés nélkül, ezüst zselatinos fotópapíron, 24x17,8 cm.............................................................................................980

150185. cca 1977 Koller Antal: Ritmus című vintage fotóművészeti alkotása, feliratozva, ezüst zselatinos fotópapíron,
24x18 cm..........................................................................................................................................................................980

150186. cca 1940 Az orosz balett előadása, 1 db vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 21x28,2 cm....................... 980
150187. cca 1963 ,,Bátrak bátrai - repülős század a szovjet hadseregben" című szovjet film jelenetei és szereplői, 15

db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb hibákkal, 18x24 cm.................................1 960
150188. 1978 ,,Fej nélkül" című, jelzett kollázs, ezüst zselatinos fotópapíron, 24x16 cm................................................. 1 120
150189. cca 1989 Forgács és zsákvászon, jelzés nélküli fotóművészeti alkotás, 14,5x13 cm............................................980
150190. cca 1987 Budai sikló, 20 db szabadon felhasználható, vintage NEGATÍV, 24x36 mm......................................1 680
150191. cca 1990 Homokozóban, jelzés nélküli fotóművészeti alkotás, 13x18 cm...............................................................980
150192. cca 1992 Arató Sándor feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása, 17,5x12,7 cm.............................................. 980
150193. cca 1989 Esett az eső, jelzés nélküli vintage fotó, 13x18 cm....................................................................................980
150194. Különböző időben készített felvételek az autók formatervezett részleteiről, 15 db vintage DIAPOZITÍV jelzés

nélkül, szabadon felhasználhatók, 24x36 mm..........................................................................................................1 680
150195. 1961 Ricsei Általános Iskola tanárai és végzős diákjai, kistabló nevesített portrékkal, Dzubay Árpád

sátoraljaújhelyi fényképész hagyatékából vintage fotó, 18x24 cm............................................................................980
150196. 1951 Sátoraljaújhely, Állami Községi Középiskola tanárainak és végzős növendékeinek kistablója, Fotó -

Dzubay jelzéssel, 20,2x29 cm....................................................................................................................................... 980
150197. cca 1972 Reggeli torna, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 18x24 cm.................................................. 980
150198. cca 1975 Formációs gyakorlat, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x18 cm...................................... 980
150199. cca 1974 Négykezes játék, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x18 cm.............................................980
150200. cca 1970 Egy lépés a szabadság felé, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x18 cm..........................980
150201. Eltérő időben készült, szolidan erotikus felvételek, 4 db mai nagyítás, 15x10 cm...............................................1 120
150202. cca 1974 ,,Diagnózis" című lengyel film jelenetei és szereplői, 15 db vintage produkciós filmfotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, kisebb hibákkal, 18x24 cm................................................................................................. 1 960
150203. cca 1976 előtti évekből, ,,Pervola" című holland filmdráma jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós

filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm......................................................................................................1 120
150204. 1985 ,,Kakukk a sötét erdőben" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós

filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm......................................................................................................1 260
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150205. cca 1978 előtt készült, ,,Jim Craig" című ausztrál film jelenetei és szereplői (köztük Kirk Douglas, Jack
Thomson, Tom Burlinson), 8 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm............1 680

150206. cca 1988 előtt készült, ,,Középkorúak" című kínai filmdráma jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm......................................................................................................1 120

150207. cca 1978 ,,Mama, élek!" című NDK film jelenetei és szereplői, 15 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, 18x24 cm...............................................................................................................................1 820

150208. cca 1963 és1986 között, külföldön készült filmek - amelyeket Magyarországon is bemutattak - egy-egy
jelenete, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm.........................................2 100

150209. cca 1960-as évek, Kállai Ferenc (1925-2010) színművész három különböző magyar film egy-egy
jelenetében, a filmcímek a képek hátoldalán, 3 db vintage produkciós filmfotó, 19x29 cm................................1 400

150210. cca 1966 ,,Mária és Napoleon" című lengyel film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb hibákkal, + hozzáadva 1 db szöveges kisplakát, 18x24 cm....................2 240

150211. 1966 ,,Orvosság a szerelemre" című lengyel film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb hibákkal, + hozzáadva 1 db szöveges kisplakát, 18x24 cm....................2 240

150212. cca 1974 ,,Szép maszk" című francia - olasz film jelenetei és szereplői, 10 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm.................................................................................................................... 1 960

150213. 1974 ,, Conrack" című amerikai film jelenetei és szereplői (köztük Martin Ritt, Harriet Frank), 13 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm................................................................................. 1 960

150214. 1972 ,,Ó, maga rettenetes" című angol film jelenetei és szereplői (köztük Dick Emery), 21 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm és 24x18 cm.......................................................... 2 100

150215. Szolidan erotikus felvételek több aktfotós hagyatékából vagy gyűjteményéből, 4 db mai nagyítás, 15x10 cm1 120
150216. Válogatás különféle aktfotó gyűjteményekből, szolidan erotikus felvételek, 4 db mai nagyítás, 15x10 cm......1 120
150217. cca 1935 Móricz Zsigmond író kaszával a búzatáblában, Fekete György gyűjteményéből 1 db mai nagyítás,

15x10 cm..........................................................................................................................................................................560
150218. cca 1930-as években készült felvételek automobilokról, Fekete György budapesti fényképész hagyatékából 4

db mai nagyítás, 10x15 cm.............................................................................................................................................980
150219. cca 1980 Fa erotika, jelzés nélküli vintage fotómontázs, kasírozva, 17,5x25 cm...................................................980
150220. 1973 Bujáki Katalin aláírt vintage fotóművészeti alkotása (fehér szék), ezüst zselatinos fotópapíron, 24x15,5 cm

...........................................................................................................................................................................................980
150221. cca 1979 Fodor Ferenc soproni fotóművész pecsétjével jelzett vintage fotó (A papírember), ezüst zselatinos

fotópapíron, 18x12,8 cm.................................................................................................................................................980
150222. cca 1985 Nagyhalászi komphíd, feliratozott vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 24x18 cm......................980
150223. cca 1978 Molnár Csikós Virág jelzés nélküli vintage fotója egy albumból kiemelve, ezüst zselatinos

fotópapíron, 20,5x20 cm.................................................................................................................................................980
150224. 1914 Fóti templom, aláírva, datálva, vintage fotó, 11,2x8,3 cm, karton 25x17 cm.................................................980
150225. cca 1850-es évek, Csokonai Vitéz Mihály (1773-1805) a magyar felvilágosodás legjelentősebb költője,

korabeli metszetről készült fotó, vizitkártya méretben, 10,3x6,2 cm......................................................................1 120
150226. cca 1979 Kabáczy Szilárd székesfehérvári fotóriporter és fotóművész pecséttel jelzett, vintage fotóművészeti

alkotása (Tépelődés), kisebb hibákkal a sarkokon, ezüst zselatinos fotópapíron, 24x18 cm............................... 980
150227. Lovak különféle külföldi filmekben, 8 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb - a

használatból eredő - hibákkal, 18x24 cm, vagy ehhez közeli méretekben (+ - 9 mm)........................................ 1 820
150228. 1972 ,,Ó, maga rettenetes!" című angol film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, kisebb - a használatból eredő - hibákkal,18x24 cm.........................................................2 100
150229. 1970 ,,Jöjjön el egy kávéra hozzánk" című olasz filmbohózat jelenetei és szereplői, 13 db vintage

produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb - a használatból eredő - hibákkal,18x24 cm............2 100
150230. cca 1980 előtti, ,,Juan kalandjai" című kubai film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó,

ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb - a használatból eredő - hibákkal,18x24 cm.............................................. 2 100
150231. cca 1985 ,,Katapult" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 5 db vintage produkciós filmfotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, kisebb - a használatból eredő - hibákkal,18x24 cm.........................................................1 260
150232. cca 1976 Pörgős szoknya libbenése, szolidan erotikus felvételek, 3 db mai nagyítás, 15x10 cm........................980
150233. cca 1982 Csakis kőkeményen, szolidan erotikus felvételek, 3 db mai nagyítás, 15x10 cm.................................. 980
150234. cca 1972 Alkalmi lehetőség, szolidan erotikus felvételek, 3 db mai nagyítás, 15x10 cm.......................................980
150235. cca 1978 Egy régi ablakkeret legizgalmasabb pillanatai, szolidan erotikus felvételek, 3 db mai nagyítás, 15x10

cm......................................................................................................................................................................................980
150236. cca 1974 Műtermi gyakorlat, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 23,8x17,7 cm....................................980
150237. cca 1975 Bujtor István (1942-2009) színművész portréja, 1 db vintage fotó, 18x13 cm....................................... 980
150238. cca 1979 Kende Gábor: Tilos, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, ezüst zselatinos fotópapíron, 16x24 cm

...........................................................................................................................................................................................980
150239. cca 1980 Oberczián Zsolt: A gépek, 1 db feliratozott vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 17,3x23 cm...980
150240. cca 1979 Markovits Péter: Jazz, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás, ezüst zselatinos fotópapíron,

24x18 cm..........................................................................................................................................................................980
150241. cca 1980 Vértes Gábor: Vaslépcsők, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás, ezüst zselatinos fotópapíron,

24x16,3 cm.......................................................................................................................................................................980
150242. 1976 ,,Robin Hood nyila" című szovjet film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, 18x24 cm...............................................................................................................................2 100
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150243. 1973 ,,Robbanás" című román film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos
fotópapíron, 18x24 cm.................................................................................................................................................2 100

150244. cca 1960 ,,Repülőszázad" című szovjet film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, 18x24 cm...............................................................................................................................1 960

150245. cca 1979 ,,Sivatagban, őserdőben - a beduinok fogságában" című lengyel film jelenetei és szereplői, 6 db
vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm....................................................................1 260

150246. 1972 ,,Saint Tropezbe költözünk" című francia film jelenetei és szereplői, 8 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm vagy ehhez közeli méretben...................................................................1 820

150247. 1974 ,,A rivális" című francia film jelenetei és szereplői, 10 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos
fotópapíron, 18x24 cm.................................................................................................................................................1 820

150248. cca 1988 ,,Öklök a sötétben" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 5 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm.................................................................................................................... 1 120

150249. cca 1890 Genf keményhátú fotó / Geneve vintage photo17x10 cm...................................................................... 1 400
150250. cca 1967 ,,Milliárdokat érő ember" című olasz - francia film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós

filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő kisebb hibákkal, 18x24 cm................................... 2 100
150251. cca 1975 előtti ,,Az élet dicsérete" című angol film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó,

ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő kisebb hibákkal, 18x24 cm..................................................2 100
150252. cca 1986 előtt, külföldön gyártott tizenegy film egy-egy jelenete, 11 db vintage produkciós filmfotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, a használatból eredő kisebb hibákkal, 18x24 cm............................................................ 1 820
150253. 1971 ,,A zeppelin - éjszakai támadás a skót kastély ellen" című angol film jelenetei és szereplői, 13 db

vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő kisebb hibákkal, 18x24 cm..2 100
150254. 1967 ,,Minden nő bolondul érte" című francia film jelenetei és szereplői (köztük Robert Hirsch), 13 db

vintage produkciós filmfotó (a használatból eredő kisebb hibákkal), ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm2 100
150255. cca 1880 Tisza Kálmán (1830-1902) politikus, miniszterelnök díszmagyarban, 1 db másolati NEGATÍV

ismeretlen képi forrásról, Kotnyek István budapesti fotóriporter hagyatékából, 5x4 cm........................................ 700
150256. Akt modellek képzőművészeti alkotásokon, 2 db másolati NEGATÍV, 5,6x5 cm és 5x3,6 cm..............................560
150257. cca 1939 Danassy Károly budapesti fotóművész hagyatékából 1 db vintage fotó (nézőkép cca 1980), 5x4 cm

........................................................................................................................................................................................1 120
150258. Szolidan erotikus képzőművészeti alkotások fotó másolata, egy budapesti fotóművész hagyatékából 4 db mai

nagyítás, vélhetően ,,A művészi akt ábrázolás sokfélesége" című előadásához használt illusztrációk voltak, az
egyik fotóiskolában, ahol tanított, 15x10 cm................................................................................................................ 980

150259. cca 1929 Demeter Károly budapesti fényképész hagyatékából 4 db mai nagyítás párizsi modelljeiről, 15x10
cm...................................................................................................................................................................................1 400

150260. Örökkön örökké..., szolidan erotikus felvételek, 4 db mai nagyítás különféle aktfotósok és/vagy műgyűjtők
hagyatékából, 15x10 cm.................................................................................................................................................980

150261. A szépség kortalan, szolidan erotikus felvételek, 4 db mai nagyítás különféle aktfotósok és/vagy műgyűjtők
hagyatékából, 15x10 cm.................................................................................................................................................980

150262. Simogató érzések, szolidan erotikus felvételek, 4 db mai nagyítás különféle aktfotósok és/vagy műgyűjtők
hagyatékából, 10x15 cm.................................................................................................................................................980

150263. Eltérő időben (cca 1930 és cca1990 között) készült, szolidan erotikus felvételek, 4 db mai nagyítás különféle
aktfotósok és/vagy műgyűjtők hagyatékából, 15x10 cm............................................................................................980

150264. Több aktfotós hagyatékából egy-egy akt felvétel, amelyek eltérő időben készültek, 4 db mai nagyítás, 15x10 cm
...........................................................................................................................................................................................980

150265. Különböző helyszíneken, eltérő időben készült, szolidan erotikus akt felvételek, Fekete György budapesti
fényképész hagyatékából (erotikus fotó gyűjteményéből) 4 db mai nagyítás, 15x10 cm.......................................980

150266. cca 1960 Fiatalkori emlék, öreg lemezen, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x17,7 cm................. 980
150267. 1939 Csalafinta férfiportré, elrejtve benne három női akt modell, képzőművészeti alkotásról készült fénykép

másolat mai nagyításban, 15x10 cm.............................................................................................................................700
150268. Eltérő időben készült, szolidan erotikus felvételek, kényeztetés szólóban és párban, 4 db modern nagyítás

ismeretlen gyűjtő hagyatékából, 10x15 cm..................................................................................................................980
150269. cca 1910 és 1930 között, különféle léghajók, 4 db mai nagyítás, 10x15 cm...........................................................980
150270. cca 1973 ,,Orpheus az alvilágban" című NDK film egy jelenete, benne egy régi automobil, 1 db vintage

produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm.....................................................................................560
150271. 1985 ,,O-bi, O-ba, avagy a civilizáció vége" című lengyel sci-fi egy jelenete, 1 db vintage produkciós filmfotó,

ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm........................................................................................................................560
150272. cca 1945 Budapest, a II. világháború pusztítása, mai nagyítás régi negatívról, 24x17,8 cm..............................1 120
150273. cca 1970 ,,A szép dragonyos hálójában" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 13 db vintage

produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, +
hozzáadva egy szöveges kisplakát, 18x24 cm.........................................................................................................2 100

150274. cca 1965 ,,Finom kis háború" című román - francia film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm...............2 100

150275. cca 1972 ,,Mindenki szép, mindenki kedves" című francia film jelenetei és szereplői, 13 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm
........................................................................................................................................................................................2 100

150276. cca 1935 Csali program estére, 1 db aktfotó, modern nagyítás, 17,8x24 cm..........................................................980
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150277. Eltérő időben készült akt felvételek, egy műgyűjtő hagyatékából, 4 db mai nagyítás, 15x10 cm..........................840
150278. cca 1968 Mielőtt kinyitott a könyvtár, 1 db aktfotó modern nagyításban, 21,5x16 cm........................................... 980
150279. Több aktfotós hagyatékából válogatott kollekció, 7 db mai nagyítás, 15x10 cm..................................................1 120
150280. Akt felvételek tétele, 9 db mai nagyítás, 15x10 cm..................................................................................................1 400
150281. Változó korokban és változó helyszíneken készült akt felvételek, 4 db mai nagyítás, 15x10 cm.......................1 400
150282. cca 1992 Angyal szárnyakon, 1 db akt felvétel, modern nagyítás, 24x17,8 cm......................................................980
150283. Erotikus könyv illusztrációi az 1700-as évekből, 5 db mai nagyítás egy műgyűjtő hagyatékából, jelzés nélkül,

15x10 cm.......................................................................................................................................................................1 260
150284. Szex jelenetek francia képzőművészeti alkotásokon, 4 db mai nagyítás egy műgyűjtő hagyatékából, jelzés

nélkül, 15x10 cm.......................................................................................................................................................... 1 120
150285. cca 1930-as években készült felvételek mozgásművészek produkcióiról, 4 db mai nagyítás, jelzés nélkül,

10x15 cm.......................................................................................................................................................................1 400
150286. Autóbuszok, eltérő időben és különböző helyszíneken készült felvételek, 5 db mai nagyítás Fekete György

budapesti fényképész gyűjteményéből, jelzés nélkül, 10x15 cm...........................................................................1 120
150287. Eltérő időben és különböző helyszíneken készült motoros fotók, 5 db mai nagyítás Fekete György budapesti

fényképész gyűjteményéből, jelzés nélkül 10x15 cm.............................................................................................. 1 120
150288. cca 1986 előtti fotók, ,,az emberek kivégzésének eljátszott pillanatai és kellékei", külföldön készült, de

Magyarországon is bemutatott filmek egy-egy jelenete, 9 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos
fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm vagy ehhez közeli méretben (+ - 9
mm)................................................................................................................................................................................2 100

150289. cca 1966 ,,Vigyázat, hekus!" című francia film jelenetei és szereplői, 11 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm..............................1 960

150290. cca 1974 ,,Üdülők" című francia filmvígjáték jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm........................................2 100

150291. cca 1981 ,,Vaskos tréfa" című olasz film jelenetei és szereplői, 7 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm........................................1 680

150292. cca 1988 előtt készült ,,Öt férfi és egy szív" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 6 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm
........................................................................................................................................................................................1 260

150293. cca 1965 ,,Három lépés a földön" című lengyel film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm..............................2 100

150294. cca 1988 ,,A balkezes ezermester" című szovjet film jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm..............................1 120

150295. cca 1967 ,,Találkozás a minaretben" című jugoszláv film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, + hozzáadva egy
szöveges kisplakát, 18x24 cm....................................................................................................................................2 100

150296. cca 1983 ,,Karate lengyel módra" című lengyel film jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm..............................1 260

150297. cca 1970 ,,Jöjjön el egy kávéra hozzánk" című olasz filmbohózat jelenetei és szereplői (köztük Ugo
Tognazzi), 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges)
kisebb hibákkal, 18x24 cm..........................................................................................................................................2 240

150298. cca 1974 ,,Lefelé az úton - délibáb kergetők" című kanadai film jelenetei és szereplői, 13 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm
........................................................................................................................................................................................1 820

150299. cca 1976 ,,Gyilkos a tetőn" című svéd bűnügyi film jelenetei és szereplői, 10 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm..............................1 820

150300. cca 1987 ,,A halált a hangyák hozzák" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm...............1 260

150301. cca 1980 ,,Esti eső" című kínai film jelenetei és szereplői, 7 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos
fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm.......................................................... 1 400

150302. 1968 Őze Lajos (1935-1984) színművész ,,A holtak visszajárnak" című magyar bűnügyi film jeleneteiben, 5
db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 19,7x20,1 cm és 20,3x29 cm között..................1 260

150303. cca 1983 Hoppá, mi került a kezembe? 1 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24
cm......................................................................................................................................................................................560

150304. cca 1910 és 1985 között készült, szolidan erotikus felvételek, 5 db mai nagyítás többféle hagyatékból,
15x10 cm.......................................................................................................................................................................1 120

150305. cca 1952 és 1976 között készült, szolidan erotikus felvételek, 5 db mai nagyítás többféle hagyatékból,
15x10 cm.......................................................................................................................................................................1 120

150306. cca 1930 és 1977 között készült, szolidan erotikus felvételek, 5 db mai nagyítás többféle hagyatékból,
15x10 cm.......................................................................................................................................................................1 120

150307. cca 1936 és 1979 között készült, szolidan erotikus felvételek, 5 db mai nagyítás többféle hagyatékból,
15x10 cm.......................................................................................................................................................................1 120

150308. cca 1800-as évek, japán erotikus illusztrációk fotómásolata, 5 db mai nagyítás egy műgyűjtő hagyatékából,
10x15 cm.......................................................................................................................................................................1 120

150309. cca 1968 és 1975 között készült, szolidan erotikus felvételek, 5 db mai nagyítás többféle hagyatékból,
15x10 cm.......................................................................................................................................................................1 120
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150310. cca 1950 és 1970 között készült, szolidan erotikus felvételek, 5 db mai nagyítás többféle hagyatékból,
15x10 cm.......................................................................................................................................................................1 120

150311. cca 1960 és 1980 között készült, szolidan erotikus felvételek, 5 db mai nagyítás többféle hagyatékból,
15x10 cm.......................................................................................................................................................................1 120

150312. cca 1920 és 1989 között készült, szolidan erotikus felvételek, 5 db mai nagyítás többféle hagyatékból,
15x10 cm.......................................................................................................................................................................1 120

150313. Eltérő időben készült, szolidan erotikus felvételek, 5 db mai nagyítás, 15x10 cm...............................................1 120
150314. Különböző időben készített képzőművészeti alkotások fotómásolata szolidan erotikus hölgyekről, 5 db mai

nagyítás Fekete György budapesti fényképész hagyatékából, 10x15 cm............................................................ 1 120
150315. cca 1985 Kabir Bedi (1946) indiai filmszínész két portréja, egy mozigépész hagyatékából 2 db mai nagyítás,

15x10 cm..........................................................................................................................................................................700
150316. cca 1979 Fordított állásban és fordított oldalhelyzetben, optikai elemek képalkotási tulajdonságai, dr. Sevcsik

Jenő (1899-1996) fényképész szaktanár és szakíró szemléltetőeszköz gyűjteményéből 1 db vintage fotó,
jelzés nélkül, ezüst zselatinos fotópapíron, 12,8x18 cm.............................................................................................980

150317. Katonai járművek (teherautó és tankok) a II. világháborúban játszódó filmben, 1 db produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, 18x24 cm..................................................................................................................................700

150318. Különféle helyszíneken és eltérő időben készült felvételek teherautókról és haszongépjárművekről, 7 db
vintage fotó és/vagy mai nagyítás, egy kép vasúti vontató teherautót ábrázol Kerny István hagyatékából, de
ez sajnos csak újságkivágás képaláírással. Az eredetije nincs meg a hagyatékban, ám így is érdekes
közlekedéstörténeti dokumentum lehet, 19,2x21,6 cm és 10x15 cm között.........................................................1 400

150319. cca 1935 előtti felvételek léghajó kikötőről, az egyik léghajón horogkereszt jelzés látható, + hozzáadva egy
bizonyára későbbi felvételt, halott német katona maradványairól, 3 db mai nagyítás Fekete György budapesti
fényképész hagyatékából, 15x10 cm............................................................................................................................840

150320. cca 1988 előtt, külföldön készült filmek egy-egy jelenete, 7 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos
fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kis hibákkal, 18x24 cm.................................................................1 400

150321. cca 2001 ,,Pearl Harbor - égi háború" című film jelenetei, 13 db mai nagyítás, 10x15 cm................................. 2 100
150322. cca 1989 előtt készült ,,A szép maneken esete" című csehszlovák bűnügyi film jelenetei és szereplői, 17 db

vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm....................................................................2 380
150323. cca 1977 Tarnai János: Előadás a Zeneakadémián, 1 db feliratozott vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron,

24x18 cm..........................................................................................................................................................................980
150324. cca 1975 Esztergály Keve pecséttel jelzett vintage fotója, ezüst zselatinos fotópapíron, 17,2x18,8 cm............. 980
150325. cca 1900 Goszleth és Fia fényképészeti műtermében készült, keményhátú vintage fotó, 21,3x11,6 cm............980
150326. cca 1910 A Strelisky család fiókműtermében készült, keményhátú, vintage fotó, 12,8x21 cm.............................980
150327. cca 1880 Koller Károly utódainak fényképészeti műtermében készült, keményhátú, vintage fotó, szép

hátoldali grafikával, 20,8x11,2 cm.................................................................................................................................980
150328. cca 1973 Sinkovits Imre (1928-2001) színművész, a Moszkva téri lépcsőnél forgatott jelenetben (Az

örökös), 1 db vintage produkciós filmfotó, 18,8x29 cm...........................................................................................1 400
150329. Szolidan erotikus rajzok és fényképek, vegyes válogatás egy műgyűjtő hagyatékából, 7 db modern

nagyítás, 15x10 cm......................................................................................................................................................1 120
150330. Különféle formációk, vegyes válogatás szolidan erotikus felvételekből, 7 db modern nagyítás, 10x15 cm......1 120
150331. Eltérő időben készült akt és fehérneműs felvételek, különböző hagyatékokból és gyűjteményekből vegyes

válogatás, 5 db mai nagyítás, 15x10 cm...................................................................................................................... 980
150332. Csodás nők Indiából, Afrikából, Ázsiából, Európából, régről és szinte napjainkból, 6 db modern nagyítás egy

műgyűjtő hagyatékából, 15x10 cm................................................................................................................................980
150333. cca 1938 előtti mozgásművészeti felvételek, 3 db mai nagyítás egy tánc- és mozgásművészetet oktató tanár

hagyatékából, 15x10 cm............................................................................................................................................. 1 120
150334. cca 1957 ,,Október napjai - a Téli palota ostroma előtt" című szovjet film jelenetei és szereplői, 13 db

vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal,
18x24 cm.......................................................................................................................................................................2 100

150335. cca 1988 ,,Vong asszony kincsei" című szovjet film jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, 18x24 cm............................1 120

150336. Különböző időben készült bűnügyi filmek hivatásos és ,,amatőr" nyomozói, akik mindig felderítik a
bűntények tetteseit és indítékaikat, 6 db mai nagyítás, 10x15 cm......................................................................... 1 120

150337. cca 1992 ,,A tökéletes katona" című amerikai akciófilm jelenetei és szereplői, 10 db NEGATÍV, feliratozva,
6x7 cm........................................................................................................................................................................... 2 100

150338. cca 1987 ,,D'Annunzio" című olasz film jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, 18x24 cm......................................1 260

150339. cca 1980 ,,A dervis lerombolja Párizst" című szovjet film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, 18x24 cm.............1 820

150340. cca 1969 ,,Berlinből jelentkezem" című szovjet film jelenetei és szereplői, 17 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, + hozzáadva egy szöveges
kisplakát, 18x24 cm.....................................................................................................................................................2 100

150341. cca 1985 előtt készült ,,A szerelem csapdája" című mexikói film jelenetei és szereplői, 6 db vintage
produkciós filmfotó, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm
........................................................................................................................................................................................1 260

150342. cca 1985 ,,Vonzások és választások" című NDK film jelenetei és szereplői, 15 db vintage produkciós
filmfotó, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm...............2 100
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150343. cca 1981 ,,Segítség felszarvaztak" című olasz film jelenetei és szereplői, 8 db vintage produkciós filmfotó, a
használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm.................................1 680

150344. cca 1987 ,,Véletlen" című lengyel film jelenetei és szereplői, 7 db vintage, produkciós filmfotó, a
használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm.................................1 540

150345. cca 1984 ,,Vezeklés" című szovjet film jelenetei és szereplői, 5 db vintage, produkciós filmfotó, a
használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm.................................1 120

150346. cca 1984 ,,Szerelmespár az első évben" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 13 db vintage
produkciós filmfotó, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm
........................................................................................................................................................................................2 100

150347. cca 1957-1958 Kínában és Távol-Keleten magyar kiküldetésben, Kalocsai Rudolf budapesti fotóriporter
hagyatékában található, egy kb. 2.000 felvételből álló negatív anyag, ebből válogatva 13 db mai nagyítás,
10x15 cm.......................................................................................................................................................................2 100

150348. cca 1975 ,,A szép fruskák völgye - Jana és a szerelem" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 13 db
vintage produkciós filmfotó, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, ezüst zselatinos fotópapíron,
18x24 cm.......................................................................................................................................................................2 100

150349. cca 1987 előtti, már a címében is ,,Gyilkosos filmek" egy-egy jelenete, 6 db vintage produkciós filmfotó, a
használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm.................................1 260

150350. cca 1988 előtt készült szexis felvételek Madonnáról, 2 db fotó, mai nagyítás, egy műgyűjtő hagyatékából,
15x10 cm.......................................................................................................................................................................1 120

150351. 1975 Veres András kazincbarcikai fotóművész hagyatékából feliratozott, pecséttel jelzett, vintage
fotóművészeti alkotás (Tanya), ezüst zselatinos fotópapíron, 14x24 cm..............................................................1 120

150352. cca 1938 Csík Ferenc soproni fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás (útjavító), 24x18 cm................980
150353. cca 1905 Uher Ödön budapesti fényképész műtermében készült, keményhátú, vintage fotó, 20,5x11 cm........980
150354. cca 1959 Tokaji városképek, Xantus Gyula (1919-1993) a Tokaji Művésztelep vezetőjének hagyatékából

került elő egy feliratozott boríték, benne a tételben szereplő fotók, 9 db vintage fotó, ezüst zselatinos
fotópapíron, 13x18 cm.................................................................................................................................................1 820

150355. cca 1974 ,,Özönvíz" című lengyel film jelenetei és szereplői, 11 db vintage produkciós filmfotó, a
használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm.................................1 820

150356. cca 1976 ,,Chilei kantáta" című kubai film jelenetei és szereplői, 7 db vintage produkciós filmfotó, a
használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm.................................1 260

150357. cca 1985 ,,Forró nyáréjszaka" című holland film jelenetei és szereplői, 4 db vintage produkciós filmfotó, a
használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm....................................840

150358. Koponyák tétele, 3 db mai nagyítás különféle leletekből, 15x10 cm.........................................................................840
150359. Szolidan erotikus felvételek, amelyek különböző időben készültek, 5 db mai nagyítás különféle forrásokból,

15x10 cm..........................................................................................................................................................................980
150360. Eltérő időben készült csiklandós felvételek, 5 db mai nagyítás különféle forrásokból, 15x10 cm.........................980
150361. cca 1989 Az utazóközönség legkedveltebb jegy ellenőre, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 15x10

cm......................................................................................................................................................................................700
150362. Eltérő időben készült szolidan erotikus felvételek, 5 db mai nagyítás különféle forrásokból, 15x10 cm.............. 980
150363. cca 1980 előtt készült, szolidan erotikus felvételek, 5 db mai nagyítás különféle forrásokból, 10x15 cm............980
150364. Eltérő időben, különböző helyszíneken készült, szolidan erotikus felvételek, 5 db mai nagyítás különféle

forrásokból, 10x15 cm.................................................................................................................................................... 980
150365. Eltérő időben készült, régi balatoni felvételek, 4 db mai nagyítás (Siófok, Balatonfüred, hajó, jégvitorlás),

10x15 cm..........................................................................................................................................................................980
150366. 1969 Budapest, Kőbánya, a Szappangyár csomagoló részlege, Keveházi János fotóművész hagyatékából 3

db vintage NEGATÍV, 6x6 cm.....................................................................................................................................1 260
150367. 1966 Budapest, Budagyöngye vendéglő kerthelyisége, Kotnyek Antal budapesti fotóriporter hagyatékából 3

db vintage NEGATÍV, 9x6 cm.....................................................................................................................................1 260
150368. cca 1986 Franco Zeffirelli ,,Othello" című olasz filmjének jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós

filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm...............1 400
150369. cca 1988 előtt, külföldön készült filmek egy-egy jelenete, 11 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos

fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm.......................................................... 1 960
150370. cca 1972 ,,Égő hó" című szovjet film jelenetei és szereplői, 17 db vintage produkciós filmfotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm........................................2 100
150371. cca 1979 előtt készült a ,,Fegyverek Prágának - a bátrak páncélvonata" című csehszlovák film jelenetei és

szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges)
kisebb hibákkal, 18x24 cm..........................................................................................................................................1 820

150372. cca 1979 előtt készült ,,A farkas nyomában" című szovjet film jelenetei és szereplői, 13 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm
........................................................................................................................................................................................1 680

150373. cca 1986 ,,Bumbo, az elefánt" című szovjet film jelenetei és szereplői, 8 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm..............................1 400

150374. cca 1982 ,,E. T. - a földönkívüli" című amerikai sci-fi film jelenetei, 13 db mai nagyítás, 10x15 cm..................1 820
150375. cca 1962 Anthony Quinn főszereplésével, a ,,Barabás" című olasz - amerikai történelmi film jelenetei és

szereplői, 12 db produkciós filmfotó, nyomdatechnikával sokszorosítva, egyoldalas nyomtatással,
kartonlapokra, 18x24 cm.............................................................................................................................................1 680
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150376. cca 1973 ,,Fedőneve: Jégmadár" című szovjet film jelenetei és szereplői, 19 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm..............................2 100

150377. Katonák, fegyverek, tankok, járművek, harci jelenetek különféle háborús filmekből, 13 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm
........................................................................................................................................................................................1 680

150378. Erotikus illusztrációk, vegyes összeállítás egy hagyatékból, 6 db modern nagyítás, 15x10 cm............................980
150379. 1894 Goszleth István budapesti fényképész műtermében készült, keményhátú vintage fotó, datált a

hátoldalon, 20,6x11 cm...................................................................................................................................................980
150380. cca 1920 Budapest, Pottok Sándor fényképész műtermében készült, keményhátú, vintage fotó, 16,5x11 cm. 980
150381. cca 1969 Monori Lili színésznő Nyilas Misi szerepében, 1 db vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a

megszűnt Lapkiadó Vállalat fotóarchívumából, 18x24 cm.........................................................................................840
150382. Két különböző időben készült felvétel Drahota Andrea színésznőről, 2 db vintage fotó, ezüst zselatinos

fotópapíron, 23,5x16,6 cm és 24x15,1 cm...................................................................................................................840
150383. cca 1987 Kibédi Ervin színész portréi, 2 db vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron (csak a nagyobbik), kis

törésvonal a sarkán, a Siker című lap borítékjában tárolva, ott feliratozva, 24,3x18 cm és12,3x8,5 cm............. 840
150384. cca 1955 Őrszigeti Frigyes (1923-1995) soproni fotóművész hagyatékából 1 db mai nagyítás (,,Érte kútba

ugrok ..."), 21x15,8 cm.................................................................................................................................................1 120
150385. cca 1975 Zebracsíkos volt a divat, ismeretlen szerzőtől 1 db mai nagyítás, 10x15 cm..........................................980
150386. cca 1938 Ismeretlen alkotó kollázsáról, fotórealisztikus stílusban, vászonra készült olajfestmény fotó

másolata, 15x10 cm.....................................................................................................................................................1 680
150387. cca 1970 Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából 1 db mai nagyítás, ismeretlen képi

forrásról, jelzés nélkül, 24x17,8 cm............................................................................................................................1 400
150388. Dr. Csörgeő Tibor (1896-1968) budapesti fotóművész emlékére - és az ő nyomán -, fotórealisztikus

stílusban, vászonra készült olajfestmény fotó másolata (Pezsgőfürdő), 15x10 cm.............................................1 680
150389. Demeter Károly (1892-1983) budapesti fényképész és fotóművész emlékére - és az ő nyomán -,

fotórealisztikus stílusban, vászonra készült olajfestmény fotó másolata (Szilveszteri mulatság), 10x15 cm... 1 400
150390. cca 1966 előtt külföldön készült, de Magyarországon is bemutatott filmek egy-egy jelenete, 11 db vintage

produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm
........................................................................................................................................................................................2 100

150391. cca 1905 Zelesny Károly (1848-1913) Ő császári és királyi fensége, József főherceg udvari fényképésze,
pécsi fényképészeti műtermében készült, keményhátú vintage fotó, 10,6x6,6 cm.................................................980

150392. 1883 Kozmata Ferencz (?-?) császári és királyi udvari fényképész műtermében készült, keményhátú vintage
fotó, datálva, 10,6x6,3 cm..............................................................................................................................................980

150393. cca 1910 Budapest, Erdélyi Mór (1866-1934) császári és királyi udvari fényképész műtermében készült,
keményhátú vintage fotó, 21,2x13,1 cm.......................................................................................................................980

150394. 1913 A. P. jelzéssel, keményhátú vintage fotó, évszámmal, 21,3x13 cm................................................................980
150395. cca 1935 Mozgásművészeti produkciók, 2 db mai nagyítás, 10x15 cm.................................................................. 700
150396. cca 1968 Jimi Hendrix (1942-1970) énekes grafikai portréjáról készült fotómásolat, a néhai Lapkiadó Vállalat

fotóarchívumából 1 db mai nagyítás, 15x10 cm.......................................................................................................... 560
150397. cca 1982 Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész hagyatékából 1 db mai nagyítás (Akt felvétel),

24x17,7 cm.......................................................................................................................................................................980
150398. cca 1937 Partra vetett sellő, dr. Csörgeő Tibor (1896-1968) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db mai

nagyítás, 17,7x24 cm......................................................................................................................................................980
150399. cca 1926 Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db mai nagyítás, 17,7x24 cm.....1 120
150400. cca 1890 Bátor vadász a fényképész műtermében, festett háttér előtt, díszletek között, 1 db mai nagyítás,

17,7x24 cm................................................................................................................................................................... 1 120
150401. cca 1930 Budapest, Róbert bácsi ingyenkonyhája, korabeli felvétel mai nagyítása, 17,7x24 cm........................980
150402. cca 1880 Törökország, Isztambul, kikötő, korabeli felvétel mai nagyítása, 17,7x24 cm........................................980
150403. cca 1940 Angelo Funk Pál (1894-1974) budapesti fényképész felvétele Karády Katalin színésznőről, 1 db mai

nagyítás, 10x15 cm......................................................................................................................................................... 560
150404. Vegyes válogatás, szolidan erotikus felvételek, különféle hagyatékokból és gyűjteményekből, 5 db modern

nagyítás, 15x10 cm......................................................................................................................................................... 980
150405. Hölgyeim, itt repül a kismadár, szolidan erotikus felvételek, különféle hagyatékokból, 5 db modern nagyítás,

15x10 cm..........................................................................................................................................................................980
150406. Pillantások és villantások a jóból, szolidan erotikus felvételek, különféle hagyatékokból és gyűjteményekből, 5

db modern nagyítás, 15x10 cm......................................................................................................................................980
150407. Meztelen igazság, szolidan erotikus felvételek, különféle hagyatékokból és gyűjteményekből, 5 db modern

nagyítás, 15x10 cm......................................................................................................................................................... 980
150408. Eltérő időben készült, szolidan erotikus felvételek, különféle hagyatékokból, 5 db modern nagyítás, 15x10 cm980
150409. cca 1924 Kankowszky Ervin (1884-1945) budapesti fotóművész, fotótörténész, szakíró hagyatékából 1 db

modern nagyítás (vitorlás hajón), 17,8x24 cm..........................................................................................................1 400
150410. cca 1928 Sióagárdi szövőszék, Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db modern

nagyítás, eredeti üveglemezes negatívról, 17,7x24 cm...........................................................................................1 400
150411. cca 1988 Sziklák védelmében, szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, 17,7x24 cm............................ 840
150412. cca 1985 Meddig várjak arra az exponálásra? Szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, 15x8,5 cm....560
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150413. Mellbedobással mindig győznek! Eltérő időben készült, szolidan erotikus felvételek, 5 db modern nagyítás,
24x17,7 és 15x10 cm...................................................................................................................................................1 120

150414. cca 1965 Kukoricacső, Botta Dénes (1921-2010) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db jelzés nélküli, de
általa feliratozott vintage fotó, 12,2x20,3 cm................................................................................................................980

150415. cca 1955 Bunyó a parkban, Szilárd Gyula budapesti műbútorasztalos hagyatékából 1 db jelzés nélküli,
vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 24x18 cm................................................................................................. 980

150416. cca 1975 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából, aláírt vintage fotóművészeti
alkotás (fotógrafikus kompozíció), ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm.........................................................1 400

150417. Jóga móka a 70-es évekből, 1 db modern nagyítás, 24x17,7 cm.............................................................................980
150418. cca 1982 A Sellő csalija, a botjukat markolászó horgászoknak, 1 db modern nagyítás, 24x17,7 cm..................980
150419. cca 1989 Ki szeretne a felhők fölé repülni? - 1 db modern nagyítás, 24x17,7 cm.................................................. 980
150420. cca 1979 Az aktfotós tanfolyam célszerű és praktikus viselete, 1 db modern nagyítás, 24x17,7 cm...................980
150421. cca 1978 A fotográfus utasításai: kezeket fel és lábakat szét, 1 db mai nagyítás, 24x17,7 cm............................ 980
150422. cca 1919 Tejárus Budapesten, Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db modern

nagyítás jelzés nélkül, 17,7x24 cm................................................................................................................................980
150423. cca 1935 és 1965 Szilveszteri hangulatok, 2 db mai nagyítás, 24x17,7 cm és 10x15 cm................................. 1 120
150424. cca 1910 Dunai panoráma, 1 db mai nagyítás Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából

jelzés nélkül, 17,7x24 cm............................................................................................................................................... 980
150425. cca 1929 Budapest, Tabán, 6 db mai nagyítás Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész

hagyatékából jelzés nélkül, 10x15 cm.......................................................................................................................1 400
150426. cca 1935 Budapest, a budai várban készült felvételek, 4 db mai nagyítás Kerny István (1879-1963) budapesti

fotóművész hagyatékából jelzés nélkül, 10x15 cm..................................................................................................... 980
150427. Különböző időpontokban készült, szolidan erotikus felvételek, 5 db mai nagyítás, 15x10 cm...........................1 120
150428. Minden változik: időpontok, helyszínek, modellek, fotósok, szolidan erotikus felvételek, 5 db mai nagyítás,

10x15 cm.......................................................................................................................................................................1 120
150429. Szolidan erotikus felvételek, amelyek különböző helyszíneken és eltérő időpontokban készültek, 5 db mai

nagyítás, 15x10 cm......................................................................................................................................................1 120
150430. cca 1935 Szép ugrások és mozdulatok a szabadban, egy mozgásművészeti iskola hagyatékából 2 db mai

nagyítás, 24x17,7 cm...................................................................................................................................................1 120
150431. cca 1936 Dr. Sevcsik Jenő (1899-1996) fényképész, szaktanár, szakíró hagyatékából 1 db mai nagyítás

(Séta a parkban), 25x17,8 cm....................................................................................................................................... 980
150432. Motorok különféle forrásokból, eltérő időben készült felvételek, 3 db mai nagyítás, 10x15 cm.............................700
150433. cca 1971 Dr. Lajos Sándor szegedi fotóművész alkotása (Találkozás), 1 db mai nagyítás a néhai Lapkiadó

Vállalat fotóarchívumának anyagából, 17,7x24 cm.....................................................................................................980
150434. cca 1978 Fényinga által rajzolt fénygrafika, 1 db mai nagyítás, 17,7x24 cm...........................................................980
150435. 1964 Albertini Béla: Virág a nagyüzemben, 1 db mai nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat fotóarchívumának

anyagából, 24x17,7 cm...................................................................................................................................................980
150436. cca 1988 Marilyn Monroe után szabadon, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x17,7 cm.................980
150437. cca 1977 ,,Kígyóbűvölő", szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x17,7 cm............................................. 980
150438. cca 1972 Lendületben, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x17,7 cm.................................................980
150439. cca 1958 Régimódi emlékkép, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás Fekete György (1904-1990)

budapesti fényképész hagyatékából, 24x17,7 cm...................................................................................................... 980
150440. cca 1970 Doktor úr, nyaklánc nélkül nincs fotó! 1 db mai nagyítás, 17,7x24 cm....................................................980
150441. cca 1940 Korschelt Miklós (1900-1982) budapesti festő- és fotóművész hagyatékából 1 db mai nagyítás

(Gyalupad), 17,7x24 cm..............................................................................................................................................1 120
150442. cca 1934 Szabó Lajos (?-?) újpesti fotóművész hagyatékából 1 db mai nagyítás (Teniszpályán), 24x18 cm 1 400
150443. cca 1970-es évek, az Omega együttes tagjai, a néhai Lapkiadó Vállalat fotólaborjának anyagából 3 db mai

nagyítás, 18x24 cm és 10x15 cm...............................................................................................................................1 400
150444. cca 1987 előtt külföldön készült filmek jelenetei és szereplői, 17 db vintage produkciós filmfotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm........................................2 520
150445. cca 1960 ,,Az asszony, aki arcot cserélt" című koreai film jelenetei és szereplői, 7 db vintage produkciós

filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm...............1 120
150446. cca 1986 előtt külföldön készült filmek egy-egy jelenete, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos

fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, 18x24 cm........................................................ 2 100
150447. cca 1965 Múló emlék, a kiskunfélegyházi Marika-fotó üveglemez hagyatékából 1 db mai nagyítás, 17,7x24 cm

...........................................................................................................................................................................................700
150448. cca 1976 Segítenél? Szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x17,7 cm....................................................700
150449. cca 1985 Dobogós pozíciók a szexuális örömszerzésben, szolidan erotikus felvételek, Fekete György

budapesti fényképész hagyatékából 5 db DIAPOZITÍV, 2x2,8 cm...........................................................................700
150450. cca 1900 Mexikó, virágünnepi felvonulás, vintage sztereó fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 8,9x18 cm.......1 120
150451. Egy régebbi és egy modernebb válasz ugyanarra a filozofikus kérdésre: mi a hosszú élet titka? - 2 db mai

nagyítás, 10x15 cm......................................................................................................................................................... 560
150452. Eltérő időben készült felvételek pisztolyokról, 3 db mai nagyítás, 10x15 cm...........................................................700
150453. cca 1941 Jávor Pál színészről készült felvételek, 3 db mai nagyítás Fekete György budapesti fényképész

hagyatékbából, 10x15 cm.............................................................................................................................................. 700
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150454. cca 1954 Csepeli kerékpárgyár, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából 3 db mai
nagyítás, 10x15 cm......................................................................................................................................................... 700

150455. cca 1960 Krisch Béla (1929-?) kecskeméti fotóművész hagyatékából 1 db mai nagyítás (Esős idő), 24x17,7 cm
...........................................................................................................................................................................................840

150456. cca 1936 Reggeli öltözködés, Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész
hagyatékából 1 db mai nagyítás, 24x17,7 cm..............................................................................................................700

150457. cca 1980 Biztos ami biztos, belső pirszing, egy röntgenorvos gyűjteményéből 1 db mai nagyítás, 24x17,7 cm700
150458. cca 1960 Szüreti mulatságon, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x17,7 cm.....................................700
150459. cca 1970 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott vintage

fotóművészeti alkotás (Borsóaratás), ezüst zselatinos fotópapíron, 28,5x20,5 cm.............................................1 120
150460. cca 1965 ,,Pár dollárral többért" című olasz - spanyol - NSZK westernfilm jelenetei és szereplői (köztük Clint

Eastwood, Lee van Cleef), 11 db filmfotó, mai nagyítások, 10x15 cm.................................................................. 1 680
150461. cca 1933 Leichtner Erzsébet (?-?) budapesti fényképész hagyatékából 1 db mai nagyítás, 15x10 cm..............560
150462. cca 1969 Az Illés együttes ,,Az oroszlán ugrani készül" című magyar film három jelenetében, 3 db filmfotó, mai

nagyítások, 10x15 cm.....................................................................................................................................................980
150463. Különféle mesterségek, különféle filmek egy-egy jelenetében, 9 db vintage produkciós filmfotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, 18x24 cm......................................1 680
150464. Kocsik, hintók, batárok, homokfutók különféle filmekben (cca 1989 előtt készültek), 13 db vintage

produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm
........................................................................................................................................................................................2 100

150465. Tisztálkodós jelenetek (lavórban, kádban, dézsában, patakban, stb.), cca 1987 előtti filmekből, 13 db
vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal,
18x24 cm.......................................................................................................................................................................2 100

150466. cca 1948 Házi ravatalok, Hajdú János csongrádi fényképész hagyatékából 3 db mai nagyítás, 10x15 cm....1 120
150467. cca 1937 Budapest, Ferencváros, vasúti felüljáró, Danassy Károly (1904-1996) budapesti fotóművész

hagyatékából 1 db mai nagyítás, 24x17,7 cm.......................................................................................................... 1 680
150468. cca 1987 előtt készült filmek egy-egy jelenete, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos

fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, 18x24 cm........................................................ 2 100
150469. cca 1973 ,,A keresztapa másik arca" című olasz - franci bűnügyi filmvígjáték jelenetei és szereplői, 11 db

vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal,
18x24 cm.......................................................................................................................................................................1 820

150470. cca 1984 előtti ,,A szenvedély hatalma" című holland film jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, 18x24 cm.............1 120

150471. cca 1985 előtti ,,Zsófia" című lengyel film jelenetei és szereplői, 8 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, 18x24 cm......................................1 400

150472. cca 1974 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából vintage fotóművészeti alkotás,
aláírva, (Motocross), 30x21 cm..................................................................................................................................1 400

150473. cca 1925 Eger, Gráf Rudolf fényképészeti műtermében készült, kartonra ragasztott vintage fotó, aláírva,
hidegpecséttel jelezve, 15,3x10,5 cm, karton 29x20 cm............................................................................................980

150474. 1889 Budapest, Mertens és Társa fényképészeti műtermében készült, keményhátú vintage fotó, feliratozva,
datálva, 20x11 cm...........................................................................................................................................................980

150475. 1903 Írország, fehér vásznat szárítanak a gyepen, vintage sztereó fotó, feliratozva és datálva, 8,7x17,5 cm1 680
150476. Különféle filmek fotós szereplői, 3 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból

eredő (esetleges) kisebb hibákkal (18x24 cm) + hozzáadva a Magyar Fotográfia Napja népszerűsítésére,
2011-ben kiadott plakátot, 42x29,5 cm........................................................................................................................700

150477. Kisördög, nagy szerszámmal indul szerencsét próbálni, régi könyv illusztrációjának mai fotómásolata, 15x10 cm
...........................................................................................................................................................................................560

150478. India szexuális művészete, régi könyv illusztrációjának mai fotómásolata, 10x15 cm...........................................560
150479. ,,Hadizsákmány" a háborúban, egy régi könyv illusztrációjának fotómásolata, mai nagyítás Fekete György

budapesti fényképész hagyatékából, 15x10 cm..........................................................................................................560
150480. cca 1980 Röntgen felvételek tablója, 1 db mai nagyítás, 17,7x24 cm......................................................................980
150481. cca 1930 Budapest, Tabán, különféle hagyatékokból 4 db mai nagyítás, 10x15 cm.............................................840
150482. cca 1960 ,,Ezt lopd el, ha tudod!" - Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából 1 db

modern nagyítás 24x17,7 cm.........................................................................................................................................980
150483. cca 1984 Még egy fotó fürdés előtt, szolidan erotikus akt felvétel, 1 db modern nagyítás, 17,7x24 cm..............980
150484. cca 1988 Csusszanni kéne már, szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, 24x17,7 cm..........................980
150485. cca 1971 Partra vetett sellő, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 17,7x24 cm........................................980
150486. cca 1973 Motorreklám műteremben, 1 db mai nagyítás, 24x17,7 cm......................................................................980
150487. cca 1974 Naaaaaa! Neeeeee! Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész hagyatékából 1 db mai

nagyítás, 24x17,7 cm......................................................................................................................................................980
150488. cca 1945 vagy 1956 Budapesti lakóház romja, 1 db modern nagyítás, 17,7x24 cm..............................................840
150489. cca 1917 A hadtápos katona beszerző útja eredményes volt, mai nagyítás, 24x17,7 cm.....................................980
150490. cca 1937 Békéscsaba, varrónő műhelye, Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és

fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás, 17,7x24 cm..................................................................................980
150491. cca 1925 ,,Az úrnő, a szobalány és a kertész partija", gazdag erotikus fantáziával megáldott festő

vázlatfüzetének egy lapja fotómásolaton, 1 db modern nagyítás, 17,7x24 cm........................................................980
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150492. cca 1968 ,,És mi jut eszedbe a kispárnáról?", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, 17,7x24 cm... 980
150493. cca 1928 Ceglédi fényképész hagyatékából 1 db mai nagyítás, 17,7x24 cm...................................................... 1 400
150494. cca 1971 ,,Lépj olajra" című francia film jelenetei és szereplői, 17 db vintage produkciós filmfotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, 18x24 cm......................................2 240
150495. cca 1920 és 1970 között készült, szolidan erotikus felvételek, különféle aktfotósok hagyatékából és

gyűjteményéből, 5 db mai nagyítás, 15x10 cm............................................................................................................980
150496. cca 1920 és 1975 között készült felvételek a női fehérneműk divatjáról, szolidan erotikus képek, 5 db mai

nagyítás különféle gyűjteményekből, 10x15 cm és 15x10 cm...................................................................................700
150497. cca 1935 Jeney Anka budapesti fényképész hagyatékából 3 db divatfotó bálozó hölgyekről, mai nagyítások,

jelzés nélkül, 15x10 cm...................................................................................................................................................840
150498. cca 1933 Budapest, villamosvonal a Lánchíd budai hídfőjénél, 1 db modern nagyítás, 24x17,7 cm...................700
150499. Hajómalmok, eltérő időben készült felvételek, 3 db mai nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat archívumából,

10x15 cm / mills, 3 copies of vintage photos................................................................................................................980
150500. cca 1910 Schönbrunn gőzhajó a Dunán, 1 db mai nagyítás, jelzés nélkül, 17,7x24 cm........................................700
150501. 1907 Nürnbergi katonai helyőrség feliratozott csoportképe mai nagyításon, 17,7x24 cm.....................................700
150502. cca 1938 Harsonások, 1 db mai nagyítás jelzés nélkül, Járai Rudolf (1913-1993) budapesti fotóriporter

hagyatékából, 17,7x24 cm............................................................................................................................................. 700
150503. cca 1925 Rónai Dénes (1875-1964) egri műtermében készült felvétel mai nagyítása (reggeli öregesen,

kényelmesen), jelzés nélkül, 17,7x24 cm.....................................................................................................................700
150504. cca 1920 Strelisky Sándor (1851-1922) fényképész műtermében készült felvétel mai nagyítása (tollasbáli

jelmezben), jelzés nélkül, 17,7x24 cm..........................................................................................................................700
150505. cca 1934 Szentpál Olga mozgásművészeti csoportjának szabadtéri gyakorlata (libbenő szoknyák), Szöllősy

Kálmán (1887-1976) budapesti fényképész és fotóművész hagyatékából 1 db mai nagyítás, jelzés nélkül,
17,7x24 cm.......................................................................................................................................................................980

150506. cca 1933 Szentpál Olga mozgásművészeti csoportjának szabadtéri gyakorlata (három lány bottal), Szöllősy
Kálmán (1887-1976) budapesti fényképész és fotóművész hagyatékából 1 db mai nagyítás, jelzés nélkül,
17,7x24 cm.......................................................................................................................................................................980

150507. cca 1937 Ismeretlen szerző felvételéről mai nagyítás (összeláncolt kéz), jelzés nélkül, 24x17,7 cm...................980
150508. 1876 Buda, árvíz a Fő utcában, 1 db mai nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat fotóarchívumának anyagából,

17,7x24 cm.......................................................................................................................................................................980
150509. cca ,,A királynő nehéz napja" című angol film jelenetei és szereplői (főszereplő Simone Signoret), 11 db

vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal,
18x24 cm.......................................................................................................................................................................1 960

150510. cca 1925 Demeter Károly (1892-1983) budapesti fényképész és fotóművész hagyatékából (a párizsi
korszakában készült) szolidan erotikus felvétel mai nagyítása, 15x10 cm.............................................................. 980

150511. ,,Mutatom is, meg nem is..." - eltérő időben készült, szolidan erotikus felvételek, 3 db modern nagyítás, 15x10
cm......................................................................................................................................................................................700

150512. cca 1999 Julia Roberts amerikai színésznő, mint kacsacsőrű emlős, az Oltári nő c. film egyik jelenetében, mai
nagyítás, 10x15 cm......................................................................................................................................................... 560

150513. cca 1949 előtt Budapesten készült felvételek, (esti városkép, Erzsébet híd, tőzsdepalota, Nyugati tér,
hídépítés, Nemzeti Színház robbantásos bontása, az Eszterházy (ma Puskin) utcai serfőzde és
sörkatakomba utcai homlokzata, stb.), 13 db mai nagyítás többféle hagyatékból, 10x15 cm............................1 400

150514. cca 1920 Hajómalom Mohácsnál, egy festményről készült fotómásolat, mai nagyítás, 15x10 cm.......................700
150515. cca 1880 A török hölgynek nagy pipája van, korabeli felvételről mai nagyítás, 17,7x24 cm..................................840
150516. Automobilokról - eltérő időben készült felvételek, 3 db mai nagyítás, 17,7x24 cm és 10x15 cm.......................1 120
150517. cca 1979 Szolidan erotikus felvétel a műteremben, Kalocsai Rudolf (?-?) budapesti fotóriporter és fotóművész

hagyatékából 1 db mai nagyítás, 17,7x24 cm..............................................................................................................980
150518. ,,Balaton" nevű hajó a Balatonban, 1 db mai nagyítás, 17,7x24 cm.........................................................................840
150519. cca 1972 ,,Ebbe hol kell belenézni?" - alkalmi fotóséta fotómodellekkel, 1 db mai nagyítás a néhai Lapkiadó

Vállalat központi fotólaborjának archívumából, 24x17,7 cm......................................................................................840
150520. cca 1955 Fény-gépész karikatúrája fotómásolaton, 1 db mai nagyítás, 24x17,7 cm.............................................840
150521. cca 1989 Életnagyságú fotogram részlet kicsinyített fotómásolata, 17,7x24 cm.................................................1 400
150522. cca 1932 Budapest, költöznek a Király utcából, 1 db mai nagyítás, 17,7x24 cm....................................................980
150523. cca 1968 Kecskemét régi belvárosának bontása, Vincze János (1922-1999) kecskeméti fotóművész

hagyatékából 1 db mai nagyítás, 17,7x24 cm..............................................................................................................840
150524. cca 1929 Tabán, rajzolt képeslapokról készült fotó Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész

hagyatékából, 1 db mai nagyítás, 17,7x24 cm.............................................................................................................840
150525. cca 1987 előtt külföldön készült, különböző filmek egy-egy jelenete, 11 db vintage produkciós filmfotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm........................................1 960
150526. cca 1989 előtt készült filmek, amelyek címében női keresztnevek találhatók, 12 db vintage produkciós

filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm...............1 960
150527. 1980 ,,Az elnök elrablása" című kanadai film jelenetei és szereplői, 12 db produkciós filmfotó, nyomdai

eljárással, egyoldalasan sokszorosítva, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm............1 960
150528. cca 1988 előtt külföldön készült, különböző filmek egy-egy jelenete, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm........................................2 240
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150529. 1968 ,,Lopakodó Hold" című amerikai film jelenetei és szereplői, 5 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, kettő megvágva és felragasztva
kartonra, 18x24 cm......................................................................................................................................................1 120

150530. cca 1880 Kivégzés az őserdőben, 1 db modern fotónagyítás egy nagyméretű fotóalbumban található,
beragasztott régi felvételről, 10x15 cm.........................................................................................................................560

150531. cca 1978 Vendég a háznál, ,,ebbe... ha kérhetném...", 1 db vintage fotó jelzés nélkül, ezüst zselatinos
fotópapíron, 15,5x23,8 cm..............................................................................................................................................560

150532. cca 1920 Jelzés nélküli vintage, keményhátú fotó, ún. promenade méretben, 20,8x11,3 cm...............................980
150533. Különféle motorok, eltérő időben készült felvételek (cca 1910 és cca 1990 között), 9 db fotó, egy kivételével

modern nagyítások, 10x15 cm és 8,5x13,5 cm........................................................................................................1 400
150534. cca 1840 Marosvásárhely látképe régi metszeten, 1 db fotómásolat modern nagyításban, 10x15 cm................560
150535. cca 1840 Temesvár látképe régi metszeten, 1 db fotómásolat modern nagyításban, 10x15 cm..........................560
150536. cca 1840 és 1940 közötti hajók a Dunán, két fotófelvétel és egy régi metszet fotómásolata, összesen 3 db

modern fotónagyítás, 10x15 cm.....................................................................................................................................700
150537. 1990 Íme hogyan kényeztette Julia Roberts Richard Gere-t színésztársát a ,,Micsoda nő!" című amerikai

romantikus vígjáték egyik jelenetében, 1 db modern fotónagyítás, 10x15 cm.........................................................560
150538. cca 1940 előtt készült felvételek mozgásművészekről, 3 db modern fotónagyítás Szentpál Olga iskolájának

gyűjteményéből, 10x15 cm.............................................................................................................................................840
150539. cca 1810 Tátrafüredet ábrázoló régi metszet másolata, 1 db modern fotónagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat

központi fotólaborjának archívumából, 10x15 cm.......................................................................................................560
150540. cca 1840 Eger látképe, régi metszet másolata, 1 db modern fotónagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat központi

fotólaborjának archívumából, 10x15 cm.......................................................................................................................560
150541. cca 1963 Hitchcock, Alfred a ,,Madarak" című filmjének egyik promóciós felvételén, 1 db modern fotónagyítás

a néhai Lapkiadó Vállalat központi fotólaborjának archívumából, 15x10 cm...........................................................560
150542. cca 1936 Diszkoszvető, jelzés nélküli modern nagyítás, 24x17,7 cm...................................................................1 400
150543. cca 1929 Budapest, Tabán, 10 db rajzolt képeslap tablójáról 1 db modern fotónagyítás, 24x17,7 cm...............840
150544. cca 1973 Van is rajta, meg nincs is fehérnemű, szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, 24x17,7 cm 700
150545. cca 1933 Vegyesbolt Kalocsa környékén, Lőcsei Árpád (?-?) kecskeméti vándorfényképész hagyatékából 1

db mai nagyítás, 17,7x24 cm......................................................................................................................................1 120
150546. cca 1988 Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából 1 db mai nagyítás Jimi Hendrix),

17,7x24 cm................................................................................................................................................................... 1 120
150547. cca 1975 ,,Szerelmi bűntény" című olasz film jelenetei és szereplői, 12 db vintage produkciós filmfotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, 18x24 cm......................................2 100
150548. cca 1982 ,,A Nap lánya" című brazil film jelenetei és szereplői, 5 db vintage produkciós filmfotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, 18x24 cm......................................1 120
150549. cca 1986 ,,Lavardin felügyelő" című francia krimi jelenetei és szereplői, 5 db vintage produkciós filmfotó,

ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, 18x24 cm............................1 120
150550. cca 1969 ,,A balta" című román - olasz film jelenetei és szereplői, 7 db vintage produkciós filmfotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, 18x24 cm......................................1 400
150551. cca 1977 ,,Lángoló sivatag" című román - olasz kalandfilm jelenetei és szereplői, 11 db vintage produkciós

filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, 18x24 cm.............1 960
150552. Cameron Diaz amerikai színésznő falra mászott a budiban, 1 db modern nagyítás, 10x15 cm............................560
150553. Repülőgépek tétele, eltérő időben készült felvételek, 5 db modern nagyítás több hagyatékból, 10x15 cm.........980
150554. Gőzmozdonyok és vasúti szerelvények tétele, eltérő időben készült felvételek, 11 db modern nagyítás több

hagyatékból, 10x15 cm és 15x10 cm........................................................................................................................ 1 120
150555. cca 1920 és cca 1968 között készült felvételek Budapest éjszakai fényeiről, 11 db modern nagyítás, 10x15

cm...................................................................................................................................................................................1 540
150556. cca 1928 Az Opel ,,rakétaautója" versenypályán, 2 db modern nagyítás, 10×15 cm............................................ 560
150557. cca 1938 A Színházi Élet című magazin kedvelt képrejtvénye volt a kor híres férfi és női színészei arcának

összemásolása, 1 db modern nagyítás, 15x10 cm..................................................................................................... 560
150558. cca 1965 Evezős lányok edzésre indulnak, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából 5

db modern nagyítás, 17,7x23,8 cm...............................................................................................................................980
150559. cca 1965 Louis de Funes főszereplésével a ,,Fantomas visszatér" című francia film jelenetei és szereplői, 13

db modern nagyítás, 10x15 cm.................................................................................................................................. 1 680
150560. cca 1950 Csongrádi ravatalok, Hajdú János fényképész hagyatékából 3 db modern nagyítás, 10x15 cm........840
150561. 1931 Marlene Dietrich (1901-1992) német színésznő Hollywoodba érkezése, 1 db modern nagyítás, 15x10 cm

...........................................................................................................................................................................................560
150562. Indiai életképek, viseletek, különböző időpontokban (de 1945 előtt) készült felvételek, 5 db modern nagyítás,

10x15 cm..........................................................................................................................................................................980
150563. cca 1965 A közlekedésbiztonságot felügyelő hatóság új munkatársa, aki az autópálya forgalmát ellenőrzi, 1

db modern nagyítás, 15x10 cm......................................................................................................................................560
150564. cca 1935 Mozgás- és mozdulatművészek szabadtéri produkciója: a partra vetett sellőt, vízparti démonok

ragadozzák el..., 1 db modern nagyítás, 17,7x23,8 cm.............................................................................................. 980
150565. cca 1910 Távolsági autóbusz a szerelő műhelyben, 1 db modern nagyítás, 17,7x23,8 cm..................................840
150566. cca 1928 Bájos, csipkés kirakat..., szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, 23,8x17,7 cm...................980
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150567. cca 1936 Körömszalon paciknak, 1 db mai nagyítás jelzés nélkül, Lőcsei Árpád (?-?) kecskeméti
vándorfényképész hagyatékából, 17,7x23,8 cm......................................................................................................1 680

150568. cca 1937 Dr. Csörgeő Tibor (1896-1968) budapesti fotóművész hagyatékából 4 db modern nagyítás (Tánc
a szabadban), 15x10 cm.............................................................................................................................................1 120

150569. 1927 Gyoma, Kozma Lajos (1884-1948) építész által tervezett családi ház, 1 db modern nagyítás, 10x15 cm560
150570. cca 1975 Magos Judit (1951-2018) asztaliteniszező, a sportág Európa-bajnokságainak egyik meghatározó

szereplője az 1972-től 1982-ig tartó időszakban, 2 db vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 20,2x18 cm
és 16x23,3 cm.............................................................................................................................................................. 1 400

150571. cca 2009 Katherine Heigl színésznő éppen bugyit cserél a Csúf igazság c. film egyik jelenetében, 1 db
modern nagyítás, 10x15 cm...........................................................................................................................................560

150572. cca 1937 Forrai József (1881-1981) budapesti fényképész hagyatékából 1 db modern nagyítás (Lőrincz
György (1917-1996) táncművészről), 15x10 cm.........................................................................................................560

150573. cca 1950 és cca 1970 között készült felvételek a csongrádi ,,Vályogsoron" élő romákról, Hajdú János
fényképész hagyatékából 5 db modern nagyítás, 15x10 cm..................................................................................... 980

150574. cca 1967 A Beatles együttes tagjai, 3 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat központi fotólaborjának
archívumából, 15x10 cm.................................................................................................................................................980

150575. Presser Gábor (1948) Kossuth-díjas zeneszerző, előadóművész, zongorista, énekes két portréja, 2 db
modern nagyítás 10x15 cm............................................................................................................................................700

150576. cca 1938 Aczél Márta: Matróz című alkotása, 1 db modern nagyítás egy korabeli kiállítási kép nyomán, 15x10
cm......................................................................................................................................................................................700

150577. Balatoni felvételek télen, nyáron, 8 db modern nagyítás, a felvételek eltérő időben készültek (cca 1930 és
1960 között), 10x15 cm...............................................................................................................................................1 400

150578. Bujtor István, Latinovits Zoltán és Frenreisz Károly, 5 db modern nagyítás, a felvételek eltérő időben
készültek, 10x15 cm.................................................................................................................................................... 1 120

150579. cca 1945 előtt készült felvételek, 33 kitüntetés négy katona és egy tiszteletes ruháján, 5 db modern nagyítás
a kiskunfélegyházi Marika-fotóműterem hagyatékából, 15x10 cm........................................................................ 1 120

150580. cca 1973 Süss Napocska oda is, ahová ritkán szoktál, szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás,
17,7x23,8 cm................................................................................................................................................................... 980

150581. cca 1780 Pozsony látképe, régi metszet fotómásolata, 1 db modern nagyítás Kotnyek Antal metszetmásolat
gyűjteményéből, 17,7x23,8 cm......................................................................................................................................840

150582. cca 1964 Budapest, az Erzsébet híd építése, 1 db modern nagyítás, 23,8x17,8 cm............................................. 980
150583. cca 1960 Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából 1 db modern nagyítás (divatfotózás

a műteremben), 23,8x17,8 cm.......................................................................................................................................980
150584. cca 1968 Sinka Antal budapesti fotóriporter és fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás (az alsó

rakpart kövezése), 23,8x17,8 cm..................................................................................................................................980
150585. cca 1936 Kekszreklámhoz illusztráció, a Belvárosi Fotóműhely (melynek tulajdonosa Marsowszkyné

Ackermann Ada volt) hagyatékából 1 db modern nagyítás, 17,7x23,8 cm..............................................................980
150586. cca 1938 Danassy Károly (1904-1996) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás (a 61-es

villamos át a Ferencz József hídon), 23,8x17,8 cm.................................................................................................... 980
150587. cca 1939 Dr. Csörgeő Tibor (1896-1968) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás (Mérges

a főnök), 23,8x17,8 cm...................................................................................................................................................980
150588. cca 1975 Szexis szabadidőruci reklámja, 1 db modern nagyítás, 23,8x17,8 cm....................................................840
150589. cca 1998 Akrobatika, 1 db modern nagyítás, 23,8x17,8 cm......................................................................................840
150590. cca 1973 Vegyes filmvígjátékok jelenetei és szereplői, 17 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos

fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm.......................................................... 2 240
150591. cca 1984 ,,Sárga föld" című kínai film jelenetei és szereplői, 8 db vintage produkciós filmfotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm........................................1 400
150592. cca 1982 ,,Végelszámolás" című jugoszláv film jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós filmfotó,

ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm..............................1 400
150593. cca 1909 Budapest, Schmidt Ede fényképész műtermében készült, keményhátú, vintage fotó, 16,5x11 cm....980
150594. 1898 Goszleth István (1850-1913) budapesti fényképész műtermében készült, keményhátú, vintage fotó,

16,1x11,1 cm................................................................................................................................................................... 980
150595. 1912 Némethi József debreceni fényképész vintage fotója, datálva, 14,6x10,2 cm, karton 27,6x20,5 cm........ 980
150596. cca 1925 Friedrich János (1874-1959) szentesi fényképész műtermében készült esküvői felvétel, vintage

fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 22,8x16,8 cm, karton 28x21 cm......................................................................1 400
150597. 1926 Motorkerékpár, 1 db modern nagyítás, 10x15 cm.............................................................................................560
150598. Hölgyek ledéren, facéran és kacéran, szolidan erotikus felvételek, amelyek különböző időpontokban

készültek, és többféle forrásból származnak, 11 db modern nagyítás 10x15 cm és 15x10 cm.........................1 400
150599. cca 1950 és 1960 között készült fotóriportok egy-egy felvétele, az egykori Lapkiadó Vállalat központi

fotólaborjának archívumából válogatva, 10 db modern nagyítás, a képek hátoldalán évszámok, egyébként
jelzetlenek, 10x15 cm és 15x10 cm...........................................................................................................................1 120

150600. cca 1890 Törökország, Isztambul, 1 db modern nagyítás egy régi felvételről, 17,7x23,8 cm...............................700
150601. cca 1940 előtt készült felvételek mozgás- és mozdulatművészekről, részben a Szentpál Olga iskola

gyűjteményéből, 7 db modern nagyítás, 10x15 cm és 17,7x23,8 cm....................................................................1 400
150602. Kígyóbűvölők, változó korok és változó szereplők, eltérő időben készült felvételek, 2 db modern nagyítás,

24x17,5 cm és 10x15 cm............................................................................................................................................ 1 120
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150603. cca 1987 Csipkerózsika száz évig tartó mély álmából felébredve, mindjárt bepuszilt egy rántott bordát, 2 db
szolidan erotikus felvétel, modern nagyítások, 23,8x17,8 cm és 10x15 cm......................................................... 1 120

150604. Különböző időben készült felvételek a Ferencz József híd, később Szabadság híd építéséről és újjáépítéséről,
a néhai Lapkiadó Vállalat központi fotólaborjának archívumából 6 db modern nagyítás, 10x15 cm....................980

150605. Eltérő időben készült felvételek a régi budapesti piacokról és az új vásárcsarnokról, ahová a rakparti piacok
beköltöztek, a néhai Lapkiadó Vállalat központi fotólaborjának archívumából 5 db modern nagyítás, 10x15 cm
...........................................................................................................................................................................................980

150606. 1968 Törőcsik Mari színművészről öt felvétel három fotópapíron, a néhai Lapkiadó Vállalat központi
fotólaborjának archívumából 3 db modern nagyítás, 15x10 cm................................................................................ 840

150607. 1976 Budai látkép, erőteljes perspektíva ,,tömörítéssel", Járai Rudolf (1913-1993) budapesti fotóriporter
keresett egy olyan nézőpontot, ahonnan az Erzsébet híd, a Szabadság híd és a királyi palota együtt
ábrázolható, mintha alig pár méter távolságra lennének egymástól, ezt a hatást egy különösen nagyméretű
teleobjektívvel érte el, 1 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat központi fotólaborjának archívumából,
17,3x23,5 cm................................................................................................................................................................... 560

150608. cca 1968 Beatles együttes, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékából 1 db mai
nagyítás, 10x15 cm......................................................................................................................................................... 700

150609. cca 1989 előtt készült filmek egy-egy jelenete, 11 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos
fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm.......................................................... 1 960

150610. cca 1986 előtt készült filmek egy-egy jelenete, 12 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos
fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm.......................................................... 2 100

150611. cca 1986 ,,Malambo" című osztrák film jelenetei és szereplői, 4 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm........................................... 840

150612. cca 1987 ,,Malabriga" című kubai - perui film jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm........................................1 120

150613. cca 1962 Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából 1 db modern nagyítás (az idő
elfolyása), 17,7x23,8 cm.................................................................................................................................................840

150614. Erotikus felvételek Fekete György budapesti fényképész hagyatékából, 11 db diapozitív, 18x24 mm............ 1 400
150615. cca 1972 ,,Fekete farkas" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó,

ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm..............................2 100
150616. cca 1972 ,,A svéd asszony" című svéd - szovjet film jelenetei és szereplői, 15 db vintage produkciós

filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm...............2 240
150617. cca 1925 Cigány asszony jósol a verandán, fizetségül egy egész kenyeret kap, Kerny István (1879-1963)

budapesti fotóművész hagyatékából 2 db modern nagyítás, 21x15 cm................................................................2 100
150618. cca 1989 Szélmalom a Velencei-tó partján, a Szúnyog szigeten forgatott film díszlete volt, ezért életkora

mindössze néhány hét, 1 db mai nagyítás, 10x15 cm / windmill, film set, modern copy of vintage photo............560
150619. cca 1934 Budapest, Eskü tér, Erzsébet (Sisi) királyné mauzóleuma, 1 db mai nagyítás, 15x21 cm.................1 120
150620. cca 1967 ,,Válás amerikai módra" című amerikai filmvígjáték jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós

filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm...............1 400
150621. cca 1979 ,,Lándzsák hajnalban" című angol film jelenetei és szereplői, 5 db produkciós filmfotó,

nyomdatechnikai eljárással sokszorosítva, kartonlapon egyoldalas nyomással, a használatból eredő
(esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm.........................................................................................................................700

150622. Szolidan erotikus fotók tétele, a felvételek változó időpontokban készültek, 5 db modern nagyítás, 15x10 cm.980
150623. Különböző helyszíneken és eltérő időben készült, szolidan erotikus felvételek, 6 db modern nagyítás, 15x10 cm

...........................................................................................................................................................................................980
150624. cca 1978 A test tájai, szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, 24x17,7 cm.............................................560
150625. cca 1980 ,,Hiába ficánkolsz, úgyis elkaplak Legelők Szépe!", 1 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat

központi fotólaborjának archívumából, 15x10 cm.......................................................................................................560
150626. Földes László Kossuth-díjas bluesénekes, dalszerző három portréja, 3 db modern nagyítás, 15x10 cm........... 700
150627. cca 1927 Budapest, alabárdos testőrök és lovas testőrök a budai várban, 3 db modern nagyítás, 17,8x23,8

cm és 10x15 cm...............................................................................................................................................................980
150628. Vegyes összeállítás eltérő időben készült, szolidan erotikus felvételekből, 13 db modern nagyítás, 12,5x9

cm és 15x10 cm között................................................................................................................................................1 400
150629. cca 1980 Nyitrai Zoltán jelzés nélküli, vintage fotóművészeti alkotása (Kapualjak), ezüst zselatinos

fotópapíron, 30x21,5 cm.................................................................................................................................................980
150630. cca 1992 ,,Volt egyszer egy virág", Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 1

db vintage fotóművészeti alkotás, jelzés nélkül, a képcímet a szerző írta rá, 29x20,5 cm..................................1 260
150631. cca 1898 Mesterségünk címere: az egyenruha, csoportkép kisebb hibákkal, kasírozva, 20x26,5 cm.............1 120
150632. cca 1932 Egerváry Bea (1916-?) balerina, táncosnő, modell, aki Párizsban, Berlinben és más európai

nagyvárosokban lépett fel, 3 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat fotólaborjának archívumából,
21x15 cm és 15x10 cm................................................................................................................................................1 120

150633. cca 1939 Ezt egy kicsit túltolták, Danassy Károly (1904-1996) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db
modern nagyítás, 15x21 cm...........................................................................................................................................560

150634. cca 1920 Régi autóversenyek, 3 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat fotólaborjának archívumából,
10x15 cm..........................................................................................................................................................................980

150635. cca 1933 Az Árpád sínautóbusz építése a Ganz gyárban, 5 db modern nagyítás, a képek között egy tervrajz
másolat is, pontos méretezéssel, 15x21 cm és 10x15 cm......................................................................................1 400
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150636. cca 1925 Mozgásművészek tánca a szabadban, 3 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat
fotólaborjának archívumából, 10x15 cm.......................................................................................................................980

150637. cca 1920 Karambol után, jelzés nélkül, a néhai Lapkiadó Vállalat fotólaborjának archívumából 1 db modern
nagyítás, 17,8x23,8 cm...................................................................................................................................................980

150638. cca 1920 Szentpál Olga (1895-1968) mozdulat- és mozgásművész a pálya kezdetén, 1 db modern nagyítás,
21x15 cm..........................................................................................................................................................................700

150639. cca 1988 Egy szobor felfedezése, szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, 21x15 cm.......................... 700
150640. 1934 Tass (Bács-Kiskun megye), a Holéczy féle kovácsműhely és a Szána féle bognár műhely, képmezőn

belül feliratozva, Lőcsei Árpád kecskeméti vándorfényképész hagyatékából 2 db modern nagyítás, 15x21 cm980
150641. cca 1938 Dr. Csörgeő Tibor (1896-1968) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás,

17,6x23,8 cm................................................................................................................................................................1 400
150642. cca 1928 Demeter Károly (1892-1983) budapesti fényképész és fotóművész hagyatékából 1 db modern

nagyítás, 17,6x23,8 cm............................................................................................................................................... 1 400
150643. ,,Fiúk! A győztest lenyomom reggelire...!" - 2 db modern nagyítás, 15x10 cm........................................................980
150644. Fotogram és fénygrafika, eltérő időben (cca 1980-as évek) készült alkotások, 3 db modern nagyítás, 10x15

cm...................................................................................................................................................................................1 120
150645. cca 1966 Jelzés nélküli vintage fotó, ezüst zselatinos ún. dokufotópapíron, kasírozva, a néhai Lapkiadó

Vállalat fotólaborjában egy olyan borítékban tárolták, amelyen Konecsni György (grafikus és festőművész)
neve állt, 30x21 cm...................................................................................................................................................... 1 120

150646. cca 1968 James Marshall ,,Jimi" Hendrix (1942-1970) amerikai gitáros, énekes, zeneszerző portréja, 1 db
modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat központi fotólaborjának archívumából, 21x15 cm..........................1 400

150647. cca 1972 ,,Merénylők" című francia, olasz, NSZK film jelenetei és szereplői, 12 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, csak négy kép feliratozott, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm és 19x30 cm között................................................................................................................... 1 960

150648. 1975 Bordács Ferenc feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása, ezüst zselatinos fotópapíron (Kerámia
műhelyben), 19x16 cm................................................................................................................................................ 1 120

150649. 1974 Szávay névvel jelzett felvétel a gyulai várról, vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 17,6x23,8 cm....700
150650. 1974 Simon Tibor: Kilincs, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, ezüst zselatinos fotópapíron, 24x18 cm.980
150651. 1966 Horváth Péter (Baja): Tájkép kaviccsal, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, ezüst zselatinos

fotópapíron, 14x24 cm.................................................................................................................................................1 120
150652. cca 1989 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli fotó (labdajáték),

17x24,5 cm.......................................................................................................................................................................980
150653. 1963 Dobos Szilveszter: Contrapposto, pecséttel jelzett, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm980
150654. cca 1978 Giltán Tivadar budapesti fotóművész pecsétjével ellátott 2 db vintage fotóművészeti alkotás

(Őrségben), ezüst zselatinos fotópapíron, 24x16,5 cm...........................................................................................1 120
150655. cca 1979 ,,Tarzan várj meg!" - szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, 21x15 cm................................980
150656. cca 1937 Vágta a semmibe, 1 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat központi fotólaborjának

archívumából, 21x15 cm.................................................................................................................................................980
150657. Vasúttörténeti adalékok, tisztavatás Hatvanban (cca 1948) és két gőzmozdony, 5 db modern nagyítás,

17,7x23,7 cm és 10x15 cm között............................................................................................................................. 1 400
150658. cca 1938 Örömzene, 1 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat fotólaborjának archívumából, 21x15 cm

...........................................................................................................................................................................................980
150659. cca 1965 Az okos, ám elfoglalt férj, épített asszonykájának egy cipzár felhúzó robotot, de az ugyancsak okos

gép még más időigényes feladatokat is elvégez a kis feleségnek, 1 db modern nagyítás, 21x15 cm..................560
150660. cca 1967 A Velencei-tó partján, Sukorón forgatták ,,Az utolsó század" című filmet, egyik kelléke volt a 100

m3 fából felépített szélmalom, amely csak a forgatás ideje alatt létezett; a tételben szereplő 4 db modern
nagyítás az ezzel (is) kapcsolatos újságcikket mutatja be, 21x15 cm és 10x15 cm........................................... 1 680

150661. Törőcsik Mari (1935-2021) színésznő a pálya kezdetén, 3 db modern nagyítás, 21x15 cm és 15x10 cm.......1 400
150662. cca 1935 Szendrő István (1908-2000) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás

(Légtornászok), 21x15 cm..............................................................................................................................................980
150663. cca 1937 Korschelt Miklós (1900-1982) budapesti festő- és fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás

(A mérnök asztala), 17,8x23,8 cm................................................................................................................................ 980
150664. cca 1982 Egy ,,hálószaggató" gól eset-tanulmánya, Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész

hagyatékából 1 db modern nagyítás, 15x21 cm..........................................................................................................980
150665. cca 1924 Budapest, autóbusz a Kossuth téren, 1 db mai nagyítás, 15x21 cm.......................................................980
150666. cca 1935 Szüreti életkép: örvendezés a bő termésnek, 1 db modern nagyítás, 17,7x23,8 cm......................... 1 120
150667. cca 1970 Led Zeppelin (1968-1980) angol rockegyüttes, 1 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat

központi fotólaborjának archívumából, 10x15 cm....................................................................................................1 120
150668. cca 1925 Angelo Funk Pál (1894-1974) budapesti fényképész és fotóművész hagyatékából 1 db modern

nagyítás (Akt kompozíció), 21x15 cm........................................................................................................................1 680
150669. cca 1973 ,,Megvárom amíg ölsz - kutyakommandó" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 13 db

vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal,
18x24 cm.......................................................................................................................................................................2 100

150670. cca 1982 ,,Annie" című amerikai filmmusical jelenetei és szereplői, 7 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm........................................1 540
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150671. cca 1983 ,,Asztal öt személyre" című amerikai film jelenetei és szereplői, 5 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm..............................1 120

150672. cca 1972 Koncz Gábor (1938) Kossuth-díjas színművész portré felvételei, 3 db vintage fotó, ebből kettő
színes, egy pedig ezüst zselatinos fotópapíron, 12x9 cm........................................................................................1 120

150673. cca 1945 előtt készült felvételek az Erzsébet hídról, 5 db modern nagyítás, többek között a néhai Lapkiadó
Vállalat központi fotólaborjának archívumából, 15x21 cm......................................................................................1 680

150674. cca 1973 Szemes Mari (1932-1988) Kossuth-díjas színművésznő, vintage műtermi felvételről készült modern
nagyítás, 21x15 cm......................................................................................................................................................... 980

150675. cca 1970 Örkényi Éva színésznő műtermi felvétele, vintage negatívról készült modern nagyítás, (a negatív
nem képezi a tétel tartalmát!), 21x15 cm..................................................................................................................... 980

150676. cca 1974 Piros Ildikó színésznő a karrier kezdetén, vintage műtermi felvételről készült modern nagyítás, (a
negatív nem képezi a tétel tartalmát!)...........................................................................................................................980

150677. cca 1960 és 1975 között készült felvételek Kecskeméten, vintage negatívokról készült 3 db modern
fotónagyítás (a negatívok nem képezik a tétel tartalmát!), 15x21 cm....................................................................1 260

150678. cca 1972 Ambrus Kyri (1945-2021) táncdalénekesnő, rádiós műsorvezető műtermi portréja karrierje
kezdetén, 1 db modern nagyítás vintage negatívról, 21x15 cm.................................................................................700

150679. cca 1972 Kern András (1948) Kossuth-díjas színművész műtermi portréja a pálya kezdetén, 1 db modern
nagyítás vintage negatívról, 21x15 cm..........................................................................................................................700

150680. cca 1976 ,,A márványember" című lengyel film jelenetei és szereplői (rendező: Andrzej Wajda), 12 db
vintage produkciós filmfotó ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal,
18x24 cm.......................................................................................................................................................................1 960

150681. cca 1987 előtt készült ,,Vadászkunyhó" című csehszlovák filmdráma jelenetei és szereplői, 3 db vintage
produkciós filmfotó ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm700

150682. cca 1985/1986 Budapest, a budai sikló építése, átadása, működése, 21 db vintage fotó ezüst zselatinos
fotópapíron, többsége jelzett és datált, 9x14 cm és 13x9 cm.................................................................................1 680

150683. cca 1987 Fecó a színpadon, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 1 db
vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 24x18 cm................................................................................................. 700

150684. cca 1950 Kiöltözős partira készülve, 1 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat központi fotólaborjának
archívumából, 21x15 cm.................................................................................................................................................700

150685. Változó helyszínek, eltérő időpontok, vegyes válogatás, szolidan erotikus felvételek, 5 db modern nagyítás,
10x15 cm..........................................................................................................................................................................980

150686. cca 1985 Szüretelni kéne már, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész alkotása modern
nagyításon, jelzés nélkül, 21x15 cm..............................................................................................................................980

150687. cca 1978 Kapus a hálóban, Nagy Ottó Sándor (1927-2013) székesfehérvári fotóművész felvétele modern
nagyításon, jelzés nélkül, 21x15 cm..............................................................................................................................980

150688. cca 1982 Nincsen minden mutiban, szolidan erotikus felvétel, 1 db modern fotónagyítás, 21x15 cm.................980
150689. cca 1970 ,,Szexis" köntös tartalom szolgáltatása, szolidan erotikus felvétel, 1 db modern fotónagyítás, 21x15

cm......................................................................................................................................................................................980
150690. Változó helyszíneken és különböző időpontokban készült, szolidan erotikus régi felvételek tétele, 5 db modern

nagyítás, 10x15 cm......................................................................................................................................................... 980
150691. cca 1936 Haár Ferenc (1908-1997) budapesti fotóművész és fotóriporter felvételei (Vak koldus,

Tanulmányfej, Kőműves), 3 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat központi fotólaborjának
archívumából, 21x15 cm és 15x10 cm......................................................................................................................1 260

150692. cca 1984 ,,István a király" című film jelenetei és szereplői (köztük Vikidál Gyula, Deák Bill Gyula, Szörényi
Levente, Bródy János, Pelsőczy László), 8 db modern nagyítás, 15x21 cm és 10x15 cm.................................1 120

150693. 1938 Egy modern nagylány álmai, korabeli fotómontázs nyomán készült modern nagyítás, 21x15 cm.............. 840
150694. cca 1989 Faligubanc fogságában, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés

nélküli modern nagyítás, 21x15 cm...............................................................................................................................840
150695. 1966 Budapest, a budai vár pincerendszerének feltárása során fellelt leletek, Lőrinczy György felvétele, 1 db

modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat fotófotólaborjának archívumából, jelzés nélkül, 21x15 cm...............700
150696. Balatoni képek vegyes tétele (fotó, rajz, metszet), különféle forrásokból 9 db modern nagyítás, 21x15 cm és

10x15 cm.......................................................................................................................................................................1 400
150697. 1940 Kassa, a Felvidéki Kereskedelmi Bank épülete kívül-belül, 4 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó

Vállalat központi fotólaborjának archívumából, 21x15 cm és 10x15 cm..................................................................980
150698. cca 1890 Sztereo felvétel Indiából, 8,2x17 cm.........................................................................................................1 120
150699. 1896 Műtermi csoportkép, hátoldalon datált és egy név is szerepel, kasírozva, 19,5x26,2 cm............................980
150700. cca 1974 Domján Edit (1932-1972) színésznő portré felvétele, 1 db modern nagyítás Pánczél György

(1920-?) filmtörténész hagyatékából (film- és színházifotó-gyűjteményéből), 21x15 cm.......................................980
150701. cca 1973 Eszenyi Enikő színésznő portré felvétele, 1 db modern nagyítás Pánczél György (1920-?)

filmtörténész hagyatékából (film- és színházifotó-gyűjteményéből), 21x15 cm.......................................................980
150702. Eltérő időben készült felvételek Bujtor István (1942-2009) színészről, Pánczél György (1920-?) filmtörténész

hagyatékából (film- és színházifotó-gyűjteményéből) 2 db modern nagyítás, 21x15 cm........................................980
150703. Lányok körbe-körbe, 3 db modern nagyítás, 15x21 cm és 10x15 cm...................................................................1 400
150704. cca 1932 Budapest, Liberty bár, esti asztaltársaság, Kredatus Károly pecséttel jelzett, feliratozott vintage

fotója, ezüst zselatinos fotópapíron, sarkán törésvonal, 17,5x23,2 cm....................................................................840
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150705. cca 1970 Vízrajz, amelyet a motorcsónak és a két vízisíelő hozott létre, ez is a pillanat művészete, mint a
fényképezés, 1 db vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 16,2x23 cm............................................................. 980

150706. cca 1975 Az éjjel havazott, téli fotógrafika, 1 db vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 16x23 cm.............. 980
150707. cca 1975 Kresz Albert gödöllői fotóművész, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotása, ezüst zselatinos

fotópapíron, 24x15,2 cm.................................................................................................................................................980
150708. cca 1974 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage

fotóművészeti alkotás, ezüst zselatinos fotópapíron, 24x18 cm................................................................................980
150709. cca 1974 ,,Szenzáció" című amerikai film jelenetei és szereplői (köztük Walter Matthau, Jack Lemmon), 9

db modern nagyítás Pánczél György (1920-?) filmtörténész hagyatékából, 15x10 cm és 10x15 cm...............1 400
150710. cca 1933 A darázs feje makro fotón, 1 db modern nagyítás jelzés nélkül, 15x21 cm.............................................560
150711. cca 1938 Délutáni szundi, erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, 15x21 cm....................................................... 980
150712. cca 1970 Kőarc és a múzsa találkozása, szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, 21x15 cm...............980
150713. cca 1989 Itt a tavasz, minden és mindenki kivirágzott, 1 db modern nagyítás, 21x15 cm.....................................980
150714. cca 1973 Tangó a műteremben, Czakó László (?-?) pécsi fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás,

jelzés nélkül, 21x15 cm...................................................................................................................................................980
150715. cca 1972 Fák védelmében, Czakó László (?-?) pécsi fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás, jelzés

nélkül, 21x15 cm..............................................................................................................................................................980
150716. cca 1975 Két Auróra a Balatonnál, az egyik a vízben, a másik a szárazföldön, 2 db modern nagyítás, 21x15 cm

...........................................................................................................................................................................................700
150717. cca 1930 előtt készült felvételek és illusztráció elefántokról (tigrisvadászat elefánthátról, burmai elefántok

importálása Amerikába, elefántbika a bozótban, 3 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat központi
fotólaborjának archívumából, 15x21 cm és 10x15 cm................................................................................................840

150718. cca 1935 A lélek és a test felszabadulása, dinamikus táncmozdulat, a néhai Népművelési Intézet
táncoktatás/tánctörténet c. előadásának archívumából 1 db modern nagyítás, 21x15 cm....................................980

150719. cca 1985 A tanyasi turizmus szépségei, 1 db modern nagyítás jelzés nélkül, 21x15 cm.......................................980
150720. Eredetileg a pszichológiai vizsgálatokban használták, de nyilván a fajelmélet során is ilyen összehasonlító

táblázatok készültek az emberi arcok részleteiről, 1 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat központi
fotólaborjának archívumából, 21x15 cm.......................................................................................................................700

150721. cca 1929 ,,Ez a sátán műve!" .... ,,De nézegetni nem bűn...", két fotómontázs, egy fotópapíron, 1 db modern
nagyítás Botta Dénes (1921-2010) budapesti fotóművész aktfotó gyűjteményéből, 21x15 cm............................980

150722. cca 1935 Tabák Lajos (1904-2007) szolnoki fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül
(gyárkémény), 15x10 cm.............................................................................................................................................1 120

150723. cca 1989 Medencés meditáció II., 1 db modern nagyítás, 15x21 cm.......................................................................980
150724. cca 1940 Hadizsákmány, 1 db modern nagyítás a néhai Lapkiadó Vállalat központi fotólaborjának

archívumából, 15x10 cm.................................................................................................................................................560
150725. cca 1982 ,,Ki kém, ki nem kém?" című amerikai filmvígjáték jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós

filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x21 cm...............1 400
150726. cca 1988 előtt készült a ,,Mit kezdjünk az ördöggel? - pap kontra tanácselnök" című lengyel filmszatíra

jelenetei és szereplői, 5 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő
(esetleges) kisebb hibákkal, 18x21 cm..................................................................................................................... 1 120

150727. cca 1980 ,,A Ranco őre" című kubai film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, három képen a felirat hibás, a
többi képen a felirat felülragasztott, 18x21 cm.........................................................................................................2 100

150728. cca 1980 előtt készült a ,,Moziháború a vadnyugaton" című orosz western filmvígjáték jelenetei és szereplői,
8 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő hibákkal (elszíneződés,
folt, törésnyom), 18x21 cm..........................................................................................................................................1 540

150729. cca 1931 Munkácsi Márton (1896-1963) fotóriporter és fotóművész "Fölfelé" című felvétele nyomán készült
modern nagyítás, a néhai Lapkiadó Vállalat fotólaborjának archívumából, 23,8x17,8 cm................................. 1 680

150730. cca 1952 Budapest, Vörös Október Traktorgyár, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter
hagyatékából 7 db modern nagyítás, 15x21 cm és 10x15 cm................................................................................1 400

150731. cca 1967 ,,Argoman, der phantastichse Superman" című angol film egy jelenete, 1 db produkciós filmfotó,
hátoldalán felirat, 14,8x21 cm........................................................................................................................................700

150732. Sammy Davis (1925-1990) amerikai előadóművész énekel, 1 db vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron,
felületén törésvonal, 22,8x9,6 cm..................................................................................................................................980

150733. cca 1965 ,,Akasztottak lázadása" (Rebellion of the Hanged) című amerikai film egy jelenete, 1 db vintage
produkciós filmfotó ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 20,5x25,5
cm......................................................................................................................................................................................700

150734. 1954 ,,Morsiusseppele" című finn film jelenetei és szereplői, 9 db vintage produkciós filmfotó közös hordozón,
azaz 1 db ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm...............980

150735. 1962 ,,Vasszűz" című angol film jelenetei és szereplői, 4 db vintage produkciós filmfotó ezüst zselatinos
fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 20,5x25,3 cm....................................................1 120

150736. Stanley Kubrick (1928-1999) amerikai filmrendező egyik tudományos-fantasztikus filmjének ,,jelenet" fotója,
vintage fotó ezüst zselatinos fotópapíron, 24,8x17,2 cm............................................................................................700

150737. cca 1975 Péter János (?-?) kaposvári fotóművész ,,Balegyenes" című vintage alkotása, ezüst zselatinos
fotópapíron, a szerző pecsétjével ellátva, 17,8x24 cm...............................................................................................980

150738. cca 1970 Woody Allen amerikai író, színész, filmrendező portréja, 1 db vintage fotó ezüst zselatinos
fotópapíron, 22x16,2 cm..............................................................................................................................................1 120
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150739. cca 1910 Budapest, Székely Aladár (1870-1940) fényképészeti műintézetében készült, keményhátú, vintage
fotó, 21x13 cm................................................................................................................................................................. 980

150740. cca 1900 Szerdahelyi Mór budapesti fényképész műtermében készült, keményhátú, vintage fotó, 20,2x11,2 cm
...........................................................................................................................................................................................980

150741. cca 1920 Erdős Sándor budapesti fényképész műtermében készült, keményhátú vintage esküvői fotó,
feliratozva, 20,8x11 cm...................................................................................................................................................980

150742. cca 1965 Beatles együttes, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékából 3 db modern
nagyítás, 10x15 cm......................................................................................................................................................... 840

150743. cca 1991 ,,A zetoromat nem adom!" - Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész felvétele modern
nagyításon, 21x15 cm.....................................................................................................................................................980

150744. cca 1930 Pécsi József (1889-1956) budapesti fényképész és fotóművész felvétele (Műtermi akt), 1 db
modern nagyítás, 21x15 cm........................................................................................................................................1 400

150745. cca 1928 Rónai Dénes (1875-1964) budapesti fényképész és fotóművész felvétele (Harcos amazon), 1 db
modern nagyítás 21x15 cm.........................................................................................................................................1 400

150746. cca 1929 Demeter Károly (1892-1983) budapesti fotóművész és fényképész ,,csiklandozó" felvétele, a szerző
hagyatékában levő vintage negatívról készült modern nagyítás, 21x15 cm.............................................................980

150747. cca 1984 ,,Szemünk fénye" című olasz film jelenetei és szereplői (Sophia Loren, Edoardo Ponti), 8 db
vintage produkciós filmfotó ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal,
18x24 cm.......................................................................................................................................................................1 680

150748. cca 1971 ,,Szenzációvadászok" című olasz film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó
ezüst zselatinos fotópapíron, szinte minden kép elszíneződött kisebb-nagyobb területen, 18x24 cm..............1 120

150749. cca 1986 ,,A holtak tanítják az élőket" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós
filmfotó ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm................1 260

150750. cca 1910 Hollenzer és Okos fényképészek budapesti műtermében készült, keményhátú vintage fotó, 16x10,4
cm......................................................................................................................................................................................980

150751. cca 1915 Szentes, Hegedűs utóda fényképészeti műtermében készült, keményhátú vintage fotó, 25,5x15,5 cm
...........................................................................................................................................................................................980

150752. cca 1920 Székesfehérvár, Virág Sándor fényképész műtermében készült, keményhátú vintage fotó,
16,8x10,8 cm................................................................................................................................................................... 980

150753. cca 1913 Uher Ödön (1862-1931) császári és királyi udvari fényképész műtermében készült, keményhátú
vintage fotó, 17x25 cm....................................................................................................................................................980

150754. cca 1910 Jelzés nélküli, vintage, keményhátú, műtermi fotográfia, 13,5x8,5 cm, dombornyomott karton 21x14
cm......................................................................................................................................................................................980

150755. Füstölgő jelenetek különféle filmekből (cigarettázó, szivarozó, pipázó szereplőkkel), cca 1989 előtt készült
13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm.........................................................1 960

150756. cca 1975 Fotogram, jelzés nélküli lelet, ezüst zselatinos fotópapíron, 13x18 cm................................................... 840
150757. cca 1979 Somogyi Ferenc: Készül az üveg, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás, ezüst zselatinos

fotópapíron, 23,5x17,2 cm..............................................................................................................................................980
150758. cca 1979 R. Kitte (Németország, Görlitz) pecséttel jelzett, vintage fotóművészeti alkotása, ezüst zselatinos

fotópapíron (Portré), 23x16 cm......................................................................................................................................980
150759. cca 1935 előtt készült felvételek motorokról, 3 db modern nagyítás, 15x21 cm és 10x15 cm.............................. 980
150760. cca 1930 előtt készült felvételek automobilokról, 3 db modern nagyítás, 18x24 cm és 10x15 cm....................... 980
150761. Eltérő időben és különféle helyszíneken készült szolidan erotikus felvételek, 5 db modern nagyítás, 15x10 cm

........................................................................................................................................................................................1 120
150762. cca 1973 ,,A fekete öves amazon", szolidan erotikus műtermi felvétel, 1 db modern nagyítás, 21x15 cm..........980
150763. cca 1976 Szolidan erotikus akt kompozíció, 1 db modern nagyítás, 21x15 cm...................................................... 980
150764. cca 1983 Fonyód hatásos reklámja, szolidan erotikus felvétel, Marinkay István (1920-?) veszprémi

fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás, 15x21 cm.....................................................................................980
150765. cca 1930 Műtermi akt, drapériába csomagolva, Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész aktfotó

gyűjteményéből 1 db modern nagyítás, 21x15 cm......................................................................................................980
150766. 1913 Rónai műtermi felvétele, a kép felülete karcos, 14x10 cm, karton 24x18 cm................................................980
150767. 1931 Leitzl József (?-?) budapesti fotóművész felvétele (Hajnali munka), 1 db modern nagyítás, 21x15 cm.... 980
150768. cca 1968 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából 2 db vintage fotóművészeti

alkotás, ezüst zselatinos fotópapíron, az egyik aláírt, 24x17,8 cm............................................................................980
150769. cca 1983 A sziklafal őrzője, szolidan erotikus felvétel, 1 db modern fotónagyítás, 15x21 cm...............................980
150770. cca 1978 A kerti buxus legszebb virága, szolidan erotikus felvétel, 1 db modern fotónagyítás, 21x15 cm.........980
150771. cca 1988 Virágzó természet, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész felvétele modern

nagyításon, 15x21 cm.....................................................................................................................................................980
150772. cca 1989 Konstruktív akt kompozíció, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész felvétele

modern nagyításon, 15x21 cm.......................................................................................................................................980
150773. cca 1965 Vincze János (1922-1999) kecskeméti fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás (Jégvágók

a Dunán), 15x21 cm........................................................................................................................................................980
150774. cca 1939 Szabó Lajos (?-?) újpesti fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás (Ezer szál), 21x15 cm....980
150775. cca 1937 ,,The Figting 69th" című amerikai film egy jelenete angolul feliratozva, 1 db vintage produkciós

filmfotó ezüst zselatinos fotópapíron, rajzlapra felragasztva, Pánczél György (1920-?) filmtörténész
hagyatékából (film- és színházifotó gyűjteményéből), 19x19 cm...............................................................................700
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150776. 1930 ,,Maga lesz a párom" című amerikai film egy jelenete feliratozva, 1 db vintage produkciós filmfotó ezüst
zselatinos fotópapíron, rajzlapra felragasztva, Pánczél György (1920-?) filmtörténész hagyatékából (film- és
színházifotó gyűjteményéből), 17x19 cm, karton 21x20,5 cm...................................................................................700

150777. cca 1982 ,,Ha már egyszer megesett" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 9 db vintage produkciós
filmfotó ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm................1 820

150778. cca 1986 ,,A halott ember levelei" című szovjet sci-fi jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós filmfotó
ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm..............................1 400

150779. cca 1982 ,,Napkeltétől napnyugtáig" című csehszlovák - tunéziai film jelenetei és szereplői, 5 db vintage
produkciós filmfotó ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm
........................................................................................................................................................................................1 120

150780. cca 1900 Barcelona egyetem sztereofotó / Barcelona stereo-photo 17x9 cm.........................................................980
150781. cca 1970-1980 G. Arutjunján 13 fotóból álló portfóliója, két képen a szerző nevével, a többin a képcímekkel,

18x24cm........................................................................................................................................................................2 240
150782. 1908 Alsó-Görzsöny 2 db kartonra ragasztott fotó 22x18 cm................................................................................ 2 100
150783. cca 1980-1990 Karla Zsuzsa: Álom II., vintage fotóművészeti alkotás, feliratozva, 23x15 cm............................. 700
150784. cca 1930 Csesznek, Baj, Bakonybél 3 db fotó............................................................................................................ 700
150785. cca 1880 Volosca keményhátú fotó / Vintage photo 14x10 cm.................................................................................840
150786. cca 1920 Budapest V. Vigadó tér üzletportál gyermek sokasággal. Nagy fotó 19x12 cm..................................1 260
150787. cca 1890 Nürnberg keményhátú fotó / Photo 11x16 cm............................................................................................ 560
150788. cca 1910 Szarajevó 6 db mozgalmas fotó / Sarajevo 6 interesting photos 9x6 cm.............................................2 520
150789. cca 1890 Heidelberg keményhátú fotó / Germany Heidelberg photo 9x11 cm....................................................... 700
150790. cca 1890 Ahrenfels keményhátú fotó / Germany Ahrenfels photo 9x11 cm.............................................................700
150791. cca 1890 Németország 4 db keményhátú fotó / Germany photos 9x11 cm.............................................................700
150792. cca 1920 Pozsony 2 db városképes fotó / Photo 9x11 cm..................................................................................... 1 400
150793. Budapest. 1939. dec. 4. Fotó a Mikulás estről a Körösfőiben. 10,5x 17,5cm..........................................................700
150794. cca 1910 Szinice/Svinica környéke fakivágás, kiteremlés 2 db fotó / Svinita wood cutters 2 photos 12x8 cm2 100
150795. cca 1950 Körmendy Imre: Tüskevári vakáció. Fotó, jelzés nélkül. Sarkánál kissé sérült. 18x23cm.................1 120
150796. Korzikai fotó album kiadvány, 16 hártyapapíros képpel. 11x15,5cm.....................................................................1 820
150797. cca 1950 Körmendy Imre: Szeret, nem szeret. Fotó, jelzés nélkül. 17,5x23,5cm...................................................980
150798. cca 1950 Körmendy Imre: Anyák napján Fotó, jelzés nélkül. Apró, barna folt látható a képen. 17,5x23,5cm.... 840
150799. cca 1940-1950 Egy világutazó eszperantista fotói. 9 db klf méretű fotó / World traveller esperantist 9 photos..700
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